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In the Box

Introduction
DJI RONINTM RavenEye Image Transmission System is used to transmit a wireless video signal so that users can 
access the camera view remotely. When used with DJI RS 2 or DJI RSC 2, users can also track subjects with 
ActiveTrack 3.0 and use remote control features. RavenEye also supports Ronin-S and Ronin-SC and can be used 
separately with the camera only.

Image Transmitter × 1

USB-C to USB-C Cable (20cm) × 1

Mini-HDMI to Micro-HDMI Cable 
(20cm) × 1

Cold Shoe to 1/4” Screw Adapter 
× 1

Mini-HDMI to HDMI Cable (20cm) 
× 1

M4 Screw (10mm) × 2

USB-C Cable (40cm) × 1

Mini-HDMI to Mini-HDMI Cable 
(20cm) × 1

Allen Wrench (3mm) × 1

1. Antennas
Transmit the wireless signal.

2. HDMI Port (Mini HDMI)
For connecting to the HDMI port of the camera.

3. RSS Camera Control Port (USB-C)
For connecting to the shutter control port of the camera 
when not used with DJI RS 2 or DJI RSC 2. 

4. Battery Level Indicators
Indicate the battery level. 

5. Status LED
Indicates the system status.

6. Power Button
Press and hold to power on or off. Press six times 
to reset the default Wi-Fi password to 12345678 (the 
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Installation and Connection
There are three ways to use RavenEye. 

Method 1: use RavenEye with DJI RS 2 or RSC 2 (DJI RS 2 is used as an example below)

1. Attach the image transmitter to the gimbal via the cold shoe. Adjust the antennas as shown and keep them 
away from motor.

2. Connect the HDMITM port of the image transmitter to the HDMI port of the camera using the provided HDMI 
cable according to the camera model. 

3. Connect the power/communication port of the image transmitter to the image transmission port of the gimbal 
using the provided USB-C to USB-C cable.

 If the cold shoe of the gimbal is not available, you can attach the cold shoe to 1/4” screw adapter with 
the image transmitter and use with a device that has a 1/4" screw hole.

HDMI

4. Connect the shutter control port of the camera to the RSS camera control port of the gimbal. 

battery level indicators will blink three times when 
the password is successfully reset. A new password 
must be set in the Ronin app). Press and hold for 10 
seconds to force shutdown.

7. Cold Shoe
For connecting to the gimbal or camera. 

8. Power/Communication Port (USB-C)
For charging and communicating with DJI RS 2 and 
RSC 2.

9. Reserved LED
Reserved LED currently without a function.
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Method 2: use RavenEye with Ronin-S or Ronin-SC (Ronin-S is used as an example below)

1. Attach the image transmitter to the camera. 

2. Connect the HDMI port of the image transmitter to the HDMI port of the camera using the provided HDMI cable 
according to the camera model. 

3. Connect the shutter control port of the camera to the RSS camera control port of the image transmitter or to the 
RSS camera control port of the gimbal. If connected to the RSS camera control port of the image transmitter, 
the camera can only be controlled in the Ronin app. The buttons on the gimbal cannot control the camera. If 
connected to the RSS camera control port of the gimbal, the camera can be controlled using the buttons on 
the gimbal as well as in the Ronin app.

 Refer to the official DJI website for the most updated Camera Compatibility List and DJI Ronin 
RavenEye Image Transmission System Compatibility List to select the proper HDMI cable and camera 
control cable.

 The gimbal needs to be balanced after mounting RavenEye. 
 When used with Ronin-S or SC, you can use the Ronin app to control the camera and access 
the camera view. Gimbal movements cannot be controlled and ActiveTrack and Force Mobile are 
unavailable. 

HDMI
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Method 3: use RavenEye with only the camera

1. Attach the image transmitter to the camera.

2. Connect the HDMI port of the image transmitter to the HDMI port of the camera using the provided HDMI cable 
according to the camera model. 

3. Connect the shutter control port of the camera to the RSS camera control port of the image transmitter. 
Connect the mobile device and the image transmitter via Wi-Fi. You can use the mobile device to control the 
camera and access the camera view.  

HDMI
RSS

 It is recommended to turn off the Bluetooth on your mobile device to avoid interference.
 The camera view can also be accessed on the touchscreen of DJI RS 2. Slide down on the 
touchscreen from the top to enter the camera view. 

Status LED Descriptions
Power on the gimbal, camera, and image transmitter. The Status LED indicates the status of the image transmitter.

Status LED Descriptions
Solid red Not connected
Solid blue HDMI or Wi-Fi connected and the Ronin app launched
Solid green Both HDMI and Wi-Fi connected, and the camera view can be accessed on the Ronin app

  When using RavenEye with DJI RS 2, disconnect the Bluetooth connection between the mobile 
device and gimbal and connect the Wi-Fi in order to use the Ronin app and RavenEye.

Using RavenEye via the Ronin App
Launch the Ronin app. Tap “Connect to RavenEye” and follow the onscreen instructions to start.
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8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1. Battery Level Display
100100100  : indicates the battery level of the image transmitter. 

2. System Settings
: tap to set the parameters.

RavenEye Assistant: tap to enable the display of RavenEye Assistant. 
Guide Frame: tap to choose from 3 x 3, 6 x 4, or Golden Ratio. 
Aspect Marker: tap to choose from 2.35:1, 1.82:1, 16:9, 9:16, or 4:3. 
Safety Zone Marker: tap to choose from 96%, 93%, 90%, 88%, 85%, or 80%.
Focus Peaking Threshold: tap to adjust the focus accuracy. The smaller the value, the larger the detected edge. 
Center Marker: tap to choose from Center Point, Diagonals, or Center Point+Diagonals.
Marker Color: tap to choose from red, green, blue, white, or black. 
Marker Width: tap to choose the marker width. 
Shutter: tap to set the function of the shutter button. Select Shoot to set the shutter button to start shooting, 
Cache to start caching, or Shooting Plus Cache to start shooting and caching simultaneously.   
Max Cache: tap to choose from 1 GB, 2 GB, 4 GB, 8 GB, and none.
Wi-Fi Settings: tap to set the Wi-Fi name, password, frequency, and channel. Reconnect the Wi-Fi if the Wi-Fi 
name or password are changed. 
About: tap to view the serial number and the firmware version of RavenEye. 

3. Shooting Mode
 : tap to switch between photo or video mode.

4. Shutter/Record Button
 : tap to take a photo or start or stop recording.

5. Playback
 : tap to view photos and videos.
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6. RavenEye Assistant
: tap to open RaveEye Assistant.
 Zebra Pattern: helps to identify if the subject is overexposed or underexposed. The Zebra Pattern indicates 

overexposure.  
False Color: helps to identify underexposure and overexposure. Blue indicates underexposure. Red indicates 

overexposure. 
Focus Peak: the edge of the focus area displays red. 
LUT: users can import a LUT file to the UserLut folder of the Ronin app (iOS) or the Ronin/UserLut folder in 

the root directory of the mobile phone (Android) to add a filter. 
Single Color: tap to check the RGB and view the quality of the exposure according to the noise of the video.  

7. Camera Settings
8001/800F 2.8  : displays aperture, shutter speed, and ISO settings. 

8. Remote Control
: tap to use Virtual Joystick or Force Mobile. 

9. ActiveTrack
: When tracking a person, it is recommended to select and confirm the person in the center of the camera 

view by pressing the trigger once. When tracking an object, it is recommended to select and confirm the object 
by dragging a box around it in order to recognize the object better. The gimbal begins to track after recognizing 
the object successfully. 

For optimal performance, it is recommended to set the ActiveTrack speed to 20 when using a lens with an 
equivalent focal length of 24 mm (tested with Sony α7 III). Increase the ActiveTrack speed when using a lens 
with an equivalent focal length less than 24 mm. Decrease the ActiveTrack speed when using a lens with an 
equivalent focal length more than 24 mm.

Operating Frequency 2.400-2.4835 GHz; 5.725-5.850 GHz
Weight 126 g
Dimensions 82×63×24 mm
Transmitter Power (EIRP) 2.400-2.4835 GHz: <25 dBm (FCC), <20 dBm (CE/SRRC/MIC)                            

5.725-5.850 GHz: <25 dBm (FCC/SRRC), <14 dBm (CE)
Battery Capacity 2970 mAh
Compatible Charger 5 V/2 A
Charging Time Approx. 2 hr and 30 min
Runtime Approx. 3 hr and 30 min
Max Transmission Distance 
(unobstructed, free of interference) 

200 m (SRRC/FCC) 
100 m (CE)

Latency 60 ms
Operating Current/Voltage 900 mA/3.7 V
Operating Temperature 0° to 45° C (32° to 113° F)

Specifications
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物品清单

图传发射器 ×1

USB-C 转 USB-C 线（20 cm）× 1

C 口转 D 口 HDMI 线（20 cm）×1

冷靴转 1/4”螺丝孔转接件 ×1

C 口转 A 口 HDMI 线（20 cm）× 1

M4 螺丝（10 mm）×2

USB-C 线（40 cm）×1

C 口转 C 口 HDMI 线（20 cm）×1

扳手（3 mm）×1

1. 天线

传输无线信号。

2. HDMI 接口（Mini HDMI）
用于连接相机 HDMI 接口。

3. RSS 相机控制接口（USB-C）

不连接 DJI RS 2/DJI RSC 2 使用时，连接相机快门

接口以控制相机。

4. 电量指示灯

指示当前图传发射器电量。

5. 状态指示灯

指示系统状态。

6. 电源按键

长 按 开、 关 机。 六 击 重 置 Wi-Fi 密 码 为

12345678（电量指示灯闪烁三次表示恢复成

功），恢复后需要在 Ronin App 上修改为强

密码后才能使用。长按 10 s 以上强制关机。

7. 冷靴接口

用于安装至云台的冷靴接口或相机的热靴接

口。

8. 充电 / 通信接口（USB-C）

充电接口，以及实现与 DJI RS 2/DJI RSC 2
的通信。

9. 预留指示灯

预留。
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简 介
DJI RONINTM 鹰眼图传可无线传输视频信号，通过手机可远程查看相机拍摄画面，以及搭配 DJI RS 2/RSC 2 使

用实现智能跟随 3.0 以及远程控制功能。DJI Ronin 鹰眼图传还可支持 Ronin-S/SC 云台，以及单独配合相机使用。
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安装连线
Ronin 鹰眼图传有三种使用方式。

方式一：搭配相机和 DJI RS 2/RSC 2 云台使用（图示以 DJI RS 2 为例）

1. 通过冷靴接口安装至云台。建议使图传有天线的一端远离俯仰轴电机，如图所示。

2. 根据相机的 HDMITM 接口类型，选择包装中对应的 HDMI 线，连接图传发射器的 HDMI 接口与相机 HDMI 接口。

3. 使用 USB-C 转 USB-C 线（20 cm），连接图传发射器的充电 / 通信接口与云台图传接口。

 若云台的冷靴接口被占用，可通过冷靴转1/4''螺丝孔转接件，将图传发射器安装在有1/4''螺纹的设

备上使用。

4. 使用快门控制线。连接云台上的 RSS 相机控制接口（USB-C）和相机上的快门接口。

HDMI

方式二：搭配相机和 Ronin-S/SC 云台使用

1. 固定图传发射器至相机顶端。

2. 根据相机的 HDMI 接口类型选择包装中对应的 HDMI 线，连接图传的 HDMI 接口与相机 HDMI 接口。

3. 根据实际需求，若连接图传的相机控制接口与相机的快门接口，仅可通过 Ronin App 控制相机，云台机身按键

命令无效。若连接云台相机控制接口与相机快门接口，则可通过云台按键控制相机。
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 请查看DJI RS 2或DJI RSC 2相机兼容网页，选择相应的HDMI线和快门控制线。
 完成图传发射器的安装连线之后，需要对云台进行平衡调节。
 配合Ronin-S/SC云台使用时，可以通过Ronin App控制相机快门，并且通过手机查看图传画面。注意
手机无法通过图传发射器控制云台运动，无法使用智能跟随功能、远程控制等功能。

方式三：仅搭配相机使用

1. 固定图传发射器至相机顶端。

2. 根据相机的 HDMI 接口类型，选择包装中对应的 HDMI 线连接图传的 HDMI 接口与相机 HDMI 接口。

3. 连接图传的相机控制接口与相机的快门接口。通过手机 Wi-Fi 连接图传之后，可以控快门，查看相机画面并调

整部分参数。

HDMI

HDMI
RSS

 连接图传使用时，建议用户在手机系统设置里关闭蓝牙，防止干扰。

 DJI RS 2触摸屏显示图传画面。在DJI RS 2的触摸屏从上往下滑，即可显示图传画面。
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状态指示灯信息
开启云台、相机和图传发射器。可通过状态指示灯判断图传发射器的工作状态。

状态指示灯 描述

红色 未连接

蓝色 HDMI 连接或 Wi-Fi 连接，Ronin App 打开

绿色 HDMI 连接，Wi-Fi 已连接，Ronin App 可显示图传画面

 连接DJI RS 2时，需断开手机与云台的蓝牙连接，并打开Wi-Fi连接，连接Ronin App与图传发射器。

Ronin App 图传功能
运行 Ronin App，在首页点击“连接图传”， 根据界面提示连接图传 Wi-Fi, 即可进入图传相关功能页面。

1. 电量显示
100100100 ：显示图传发射器的电量。

2. 图传系统设置

 ：点击进入图传设置。
辅助功能开关：开启后可控制 FPV 界面的图传辅助功能条显示。

构图辅助线：有 3×3、6×4 和黄金比例三种。

画幅比例标记：在画面上标记对应的画幅比例框，可选 2.35:1、1.82:1、16:9、9:16、4:3。

画面安全标记：在画面上添加安全框范围显示，可选 96%、93%、90%、88%、85%、80%。

峰值对焦阈值：用以辅助对焦，提升对焦精确度。百分比数值越低检测的边缘越多，边缘处显示的对焦范围越大。

中心标记：在画面中心添加中心点和对角线标记，可选中心点，对角线或中心点 + 对角线。

标记颜色：画面标记的颜色，可选红、绿、蓝、白、黑。

标记线宽：标记线宽度。

快门选项：有三种选择，拍摄、缓存、拍摄 + 缓存。拍摄表示按下快门后相机开始录像。缓存表示按下快门

后手机开始缓存。拍摄 + 缓存表示按下快门后相机开始拍摄，手机 App 开始缓存。

100100

02:3002:30

8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1 2
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缓存可设置上限：1GB、2GB、4GB、8GB、不设置缓存上限。

Wi-Fi 设置：点击设置 Wi-Fi 名称、密码，选择频段及信道。修改 Wi-Fi 名称或密码后需要重新连接图传 Wi-Fi。
关于： 可查看图传序列号和图传固件版本。如果有新固件时会在 App 中提示用户升级。

3. 拍摄模式

：点击切换拍照和录像。

4. 拍摄按键

：点击拍照或开始 / 停止录像。

5. 回放

 ：点击查看已拍摄视频。

6. 图传辅助功能条

：点击展开图传辅助功能条。

 斑马纹：辅助用户判断拍摄主体是否过曝或曝光不足，判断曝光调节。过曝部分用黑白纹理表示。

 伪彩色：辅助判断曝光调节，过暗为蓝色，过亮为红色。

 峰值对焦：对焦位置的边缘会有红色描边。

LUT：用户可以加载导入自己下载的 LUT 文件到 Ronin App 的 UserLut 文件夹 (iOS) 或手机根目录下的 DJI-
Ronin-UserLut 文件夹（安卓），实现实时加载滤镜效果。

 单色：指 RGB 色彩模式下单独的红色 R、绿色 G、蓝色 B 通道的图像。用于观察视频图像的噪点，并对整

体的曝光质量进行判断。

7. 相机参数

8001/800F 2.8  ：显示相机光圈、快门速度、ISO。

8. 远程控制

：点击使用虚拟摇杆和体感控制功能。

9. 智能跟随

：跟随人物时，建议使用扳机键，根据屏幕中心点选中被摄主体。跟随物体时，在屏幕中框选被摄主体，
以更好的识别物体。目标识别成功后即可开始跟随目标以及拍摄。

使用智能跟随功能时，需要根据拍摄场景设置合适的跟随速度。跟随速度设置过高会导致云台晃动，从而丢失

目标；跟随速度设置过低，则不能拍摄理想的效果。

为了获取更平滑的画面，建议在使用等效焦距为 24 mm 的镜头时，将跟随速度设为 20（使用索尼 α7 III 测得 )。
若相机和镜头等效焦距小于 24 mm 则调高跟随速度值，反之则调低。

工作频率 2.400-2.4835 GHz，5.725-5.850 GHz
重量 126 g
体积 82 mm × 63 mm × 24 mm
发射功率（EIRP） 2.400-2.4835 GHz：＜ 25dBm（FCC）, ＜ 20dBm（CE/SRRC/MIC）                            

5.725-5.850 GHz：＜ 25dBm（FCC/SRRC）, ＜ 14dBm（CE）

电池容量 2970 mAh
适配充电器规格 5V/2A 
充电时间 约 2.5 小时

续航时间 约 3.5 小时

规格参数



13

C
H

S
C

H
S

传输距离 200 m (SRRC/FCC 标准下，无干扰无遮挡环境）
100 m (CE 标准下，无干扰无遮挡环境）

延时 60 ms
工作电流 / 电压 900 mA/3.7 V
工作环境温度 0℃至 45℃
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物品清單

影像傳輸發射器 × 1

USB-C 對 USB-C 傳輸線（20 cm）

× 1

C 端口轉 D 端口 HDMI 傳輸線

（20 cm）× 1

冷靴轉 1/4" 螺絲孔轉接配件 
× 1

C 端口轉 A 端口 HDMI  
傳輸線（20 cm）× 1

M4 螺絲（10 mm）× 2

USB-C 傳輸線（40 cm）× 1

C 端口轉 C 端口 HDMI  
傳輸線（20 cm）× 1

扳手（3 mm）×1

1. 天線

傳輸無線訊號。

2. HDMI 連接埠（Mini HDMI）
用於連接相機 HDMI 連接埠。

3. RSS 相機快門控制連接埠（USB-C）

未連接 DJI RS 2/DJI RSC 2 使用時，連接相機快門

連接埠以控制相機。

4. 電量指示燈

指示目前影像傳輸發射器電量。

5. 狀態指示燈

指示系統狀態。

6. 電源按鈕

長按以開、關機。點擊六次將重設 Wi-Fi 密碼

為 12345678（電量指示燈閃爍三次表示恢復

成功），恢復後需要在 Ronin 應用程式上修

改為強度密碼後才能使用。長按 10 秒以上即

強制關機。

7. 冷靴介面

用於安裝置雲台的冷靴介面或相機的熱靴介面。

8. 充電 / 通訊連接埠（USB-C）

充電連接埠，以及執行與 DJI RS 2/DJI RSC 2 
的通訊。

9. 預留指示燈

預留。

1
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簡 介
DJI RONINTM 鷹眼影像傳輸可無限傳輸影片訊號，透過手機可遠端查看相機拍攝畫面，若搭配 DJI RS 2/RSC 2 
使用即可執行智慧跟隨 3.0 以及遠端控制功能。DJI Ronin 鷹眼影像傳輸還可以支援 Ronin-S/SC 雲台，以及單獨

搭配相機使用。
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安裝連線
Ronin 鷹眼影像傳輸有三種使用方式。

方式一：搭配相機和 DJI RS 2/RSC 2 雲台使用（圖示以 DJI RS 2 為例）

1. 透過冷靴介面安裝至雲台。建議將影像傳輸有天線的一端遠離俯仰軸馬達，如圖所示。

2. 根據相機的 HDMITM 連接埠類型，選擇隨附的 HDMI 傳輸線，連接影像傳輸發射器的 HDMI 連接埠與相機 
HDMI 連接埠。

3. 使用 USB-C 轉 USB-C 傳輸線（20 cm），連接影像傳輸發射器的充電 / 通訊連接埠與雲台影像傳輸連接埠。

 若雲台的冷靴介面被占用，可透過冷靴轉 1/4'' 螺絲孔轉機配件，將影像傳輸發射器安裝在有 1/4'' 
螺紋的裝置上使用。

4. 使用快門控制線。連接雲台上的 RSS 相機控制連接埠（USB-C）和相機上的快門連接埠。

HDMI

方式二：搭配相機和 Ronin-S/SC 雲台使用

1. 將影像傳輸發射器固定至相機頂端。

2. 根據相機的 HDMI 連接埠類型，選擇隨附的 HDMI 傳輸線，連接影像傳輸發射器的 HDMI 連接埠與相機 HDMI 
連接埠。

3. 根據實際需求，若連接影像傳輸的相機控制連接埠與相機的快門連接埠，僅可透過 Ronin 應用程式控制相機，

雲台機身按鈕命令無效。若連接雲台相機控制連接埠與相機快門連接埠，則可透過雲台按鈕控制相機。
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 請查看 DJI RS 2 或 DJI RSC 2 相機相容網頁，選取對應的 HDMI 傳輸線和快門控制線。

 完成影像傳輸發射器的安裝連線之後，需要對雲台進行平衡調整。

 配合 Ronin-S/SC 雲台使用時，可以透過 Ronin 應用程式控制相機快門，並且透過手機查看影像
傳輸畫面。注意手機無法透過影像傳輸發射器控制雲台運轉，無法使用智慧跟隨功能與遠端控制
等功能。

方式三：僅能搭配相機使用

1. 將影像傳輸發射器固定至相機頂端。

2. 根據相機的 HDMI 連接埠類型，選擇隨附的 HDMI 傳輸線，連接影像傳輸發射器的 HDMI 連接埠與相機 HDMI 
連接埠。

3. 連接影像傳輸的相機控制連接埠與相機的快門連接埠。透過手機 Wi-Fi 連接影像傳輸發射器之後，可以控制快

門，以及查看相機畫面並調整部分參數。

HDMI

HDMI
RSS

 連接影像傳輸使用時，建議使用者在手機系統設定裡將藍牙關閉，以防止干擾。

 DJI RS 2 觸控螢幕顯示影像傳輸畫面。在 DJI RS 2 的觸控螢幕從上往下滑動，即可顯示影像傳輸
畫面。
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狀態指示燈資訊
開啟雲台、相機與影像傳輸發射器。可透過狀態指示燈判斷影像傳輸發射器的運作狀態。

狀態指示燈 描述

紅色 未連接

藍色 HDMI 連接，或 Wi-Fi 连接，Ronin 應用程式開啟

綠色 HDMI 連接，Wi-Fi 已連接，Ronin 應用程式可顯示影像傳輸畫面

 連接 DJI RS 2 時，需要中斷手機與雲台的藍牙連接，並打開 Wi-Fi 連接，以連接 Ronin 應用程式與
影像傳輸發射器。

Ronin 應用程式影像傳輸功能
執行 Ronin 應用程式，在首頁點擊「連續影像傳輸」，根據介面提示連接影像傳輸 Wi-Fi, 即可進入影像傳輸相關

功能頁面。

1. 電量顯示
100100100 ：顯示影像傳輸發射器的電量。

2. 影像傳輸系統設定

 ：點擊進入影像傳輸設定。
輔助功能開關：開啟後可以控制 FPV 介面的影像傳輸輔助功能條顯示。

構圖輔助線：有 3×3、6×4 和黃金比例三種。

畫幅比例標記：在畫面上標記對應的畫幅比例框，可選擇 2.35:1、1.82:1、16:9、9:16、4:3。

畫面安全標記：在畫面上新增安全框範圍顯示，可選擇 96%、93%、90%、88%、85%、80%。

峰值對焦閾值：用以輔助對焦，提升對焦精準度。百分比的數值越低則檢測邊緣越多，而邊緣處顯示的對焦範

圍越大。

中心標記：在畫面中心新增中心點和對角線標記，可選擇中心點、對角線或中心點 + 對角線。

標記顏色：畫面標記的顏色，可選擇紅色、綠色、藍色、白色、黑色。

標記線寬：標記線寬度。

快門選項：有三種選項；拍攝、快取、拍攝 + 快取。拍攝表示；按下快門後，相機開始錄影。快取表示；按

100100

02:3002:30

8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1 2

3

4

5
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下快門後手機開始快取。拍攝 + 快取表示；按下快門後，相機開始拍攝，手機應用程式開始快取。

可設定快取上限：1GB、2GB、4GB、8GB、不設定快取上限。

Wi-Fi 設定：點擊設定 Wi-Fi 名稱、密碼、選擇頻段及頻道。修改 Wi-Fi 名稱或密碼後需要重新連接影像傳輸 
Wi-Fi。
關於： 可查看影像傳輸序號和影像傳輸韌體版本。如果有新韌體時會在應用程式中提示使用者升級。

3. 拍攝模式

：點擊切換拍攝和錄影。

4. 拍攝按鈕

：點選拍照或開始 / 停止錄影。

5. 重播

 ：點選即可查看已拍攝的影片。

6. 影像傳輸輔助功能條

：點擊以展開影像傳輸輔助功能條。

 斑馬紋：輔助使用者判斷拍攝主體是否過曝或曝光不足，以及判斷曝光調節。過曝部分以黑白紋理表示。

 假色：輔助判斷曝光調節，過暗為藍色而過量為紅色。

 峰值對焦：對焦位置的邊緣會有紅色描邊。

LUT：使用者可以加載以將自行下載的 LUT 檔案導入到 Ronin 應用程式的 UserLut 檔案資料夾 (iOS) 或手機

根目錄下的 DJI-Ronin-UserLut 檔案資料夾（Android），以執行即時加載濾鏡效果。

 單色：指 RGB 色彩模式下的單獨紅色 R、綠色 G、藍色 B 頻道的影像。用於觀察影片影像的噪點，並對

整體的曝光品質進行判斷。

7. 相機參數

8001/800F 2.8  ：顯示相機光圈、快門速度、ISO。

8 遠端控制

：點擊以使用虛擬搖桿和體感控制功能。

9. 智慧跟隨

：跟隨人物時，建議使用板機鍵，根據螢幕中心點來點選被攝主體。跟隨物體時，在螢幕中框選被攝主體，
以對物體進行更佳的識別。目標識別成功後即可開始跟隨目標與拍攝。

使用智慧跟隨功能時，需要根據拍攝場景設定合適的跟隨速度。跟隨速度設定過高會導致雲台晃動，進而丟失

目標；跟隨速度設定過低，則無法拍攝理想的效果。

為了能夠獲取更平順的畫片，建議在使用等效焦距為 24 mm 的鏡頭時，將跟隨速度設定為 20（使用索尼 α7 
III 測量而得 )。若相機和鏡頭等效焦距小於 24 mm，則調高跟隨速度值，反之則調低。

運作頻率 2.400 - 2.4835 GHz、5.725 - 5.850 GHz
重量 126 g
體積 82 mm × 63 mm × 24 mm
發射功率（EIRP） 2.400 - 2.4835 GHz：＜ 25dBm（FCC）、＜ 20dBm（CE/SRRC/MIC） 

5.725 - 5.850 GHz：＜ 25dBm（FCC/SRRC）、＜ 14dBm（CE）

電池容量 2970 mAh
適用充電器規格 5V/2A 
充電時間 約 2.5 小時

規格參數
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續航時間 約 3.5 小時

傳輸距離 200 m (SRRC/FCC 標準下，無干擾無遮擋環境中）
100 m (CE 標準下，無干擾無遮擋環境中）

縮時 60 ms
運作電流／電壓 900 mA/3.7 V
運作環境溫度 0℃ 至 45℃
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同梱物リスト

はじめに
DJI RONINTM RavenEye 映像伝送システムは、無線動画信号の伝送に使用され、これによりユーザーはカメラか
らの映像を遠隔でモニターできます。DJI RS 2 または DJI RSC 2 と使用した場合は、ユーザーは ActiveTrack 3.0
を使用して被写体をトラッキングでき、リモート制御機能も使用できます。RavenEye は Ronin-S と Ronin-SC
にも対応し、またカメラ単体でも使用できます。

映像トランスミッター × 1

USB-C - USB-C ケ ー ブ ル（20 cm）
× 1

Mini-HDMI - Micro-HDMI ケ
ーブル (20 cm) × 1

アダプター（コールドシュー 
-1/4 インチねじ）× 1

Mini-HDMI - HDMI ケ ー ブ ル 
(20 cm) × 1

M4 ねじ（10 mm）× 2

USB-C ケーブル（40 cm） × 1

Mini-HDMI - Mini-HDMI ケーブル 
(20 cm) × 1

六角棒スパナ（3 mm）× 1

1. アンテナ
無線信号を伝送します。

2. HDMI ポート（Mini HDMI）
カメラの HDMI ポートへの接続に使用します。

3. RSS カメラ制御ポート (USB-C)
DJI RS 2 または DJI RSC 2 と使用しなかった場合は、
カメラのシャッター制御ポートへの接続に使用し
ます。

4. バッテリー残量インジケーター
バッテリー残量を示します。

5. ステータス LED
システムステータスを表示します。

6. 電源ボタン
長押しして、電源を ON/OFF します。6 回押すと
Wi-Fi パスワードをデフォルト値の「12345678」

1

2

7

3

4
5

6

8

9
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取り付けと接続
RavenEye は 3 種類の方法で使用できます。

方法 1：DJI RS 2 または RSC 2 と RavenEye を使用する（以下では DJI RS 2 を例に説明します）

1. コールドシューを使用して映像トランスミッターをジンバルに装着します。図で示すようにアンテナを調整
し、モーターから離すようにします。

2. カメラモデルに対応する同梱の HDMITM ケーブルを使用して映像トランスミッターの HDMI ポートをカメラ
の HDMI ポートに接続します。

3. 同梱の USB-C - USB-C ケーブルを使用して、映像トランスミッターの電源／通信ポートをジンバルの映像伝
送ポートに接続します。

 ジンバルのコールドシューが使用できない場合、アダプター（1/4-20ねじ - コールドシュー）を映
像トランスミッターに装着することができ、1/4インチねじ穴のある機器で使用できます。

HDMI

4. カメラのシャッター制御ポートをジンバルの RSS カメラ制御ポートに接続します。

にリセットします。（パスワードが正常にリセッ
トされるとバッテリー残量インジケーターが 3 回
点滅します。新しいパスワードは Ronin アプリで
設定する必要があります。） 10 秒間長押しする
と強制的にシャットダウンします。

7. コールドシュー
ジンバルまたはカメラへの接続用です。

8. 電源／通信ポート（USB-C）
DJI RS 2 や RSC 2 との充電と通信用です。

9. 予備 LED
現在機能が割り当てられていない予備の LED です。

HDMI
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方法 2：Ronin-S または Ronin-SC と RavenEye を使用する（以下の例では Ronin-S が使われています）

1.  映像トランスミッターをカメラに接続します。

2.  カメラモデルに対応する同梱の HDMI ケーブルを使用して、映像トランスミッターの HDMI ポートをカメ
ラの HDMI ポートに接続します。

3.  カメラのシャッター制御ポートを映像トランスミッターの RSS カメラ制御ポートまたはジンバルの RSS カ
メラ制御ポートに接続します。映像トランスミッターの RSS カメラ制御ポートに接続した場合は、カメラは
Ronin アプリでのみ制御可能です。ジンバルのボタンでカメラの制御はできません。ジンバルの RSS カメラ
制御ポートに接続した場合には、カメラはジンバルのボタンを使用しても、Ronin アプリで制御可能です。

 公式DJI ウェブサイトで、最新の対応カメラ一覧とDJI Ronin RavenEye映像伝送システム互換性一覧 
を参照し、適切なHDMIケーブルとカメラ制御ケーブルを選択してください。

 ジンバルをRavenEyeに取り付けた後、バランス調整を行う必要があります。
 Ronin-SまたはSCと使用した場合には、Roninアプリを使用してカメラを制御しカメラビューをモ
ニターすることができます。ジンバルの動きは制御できず、アクティブトラックやForce Mobile
も使用することはできません。 

HDMIHDMI
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方法 3：カメラ単体で RavenEye を使用する

1.  映像トランスミッターをカメラに接続します。

2.  カメラモデルに対応する同梱の HDMI ケーブルを使用して、映像トランスミッターの HDMI ポートをカメ
ラの HDMI ポートに接続します。

3.  カメラのシャッター制御ポートを映像トランスミッターの RSS カメラ制御ポートに接続します。Wi-Fi 経由
でモバイル端末と映像トランスミッターを接続します。モバイル端末を使用してカメラを制御して、カメ
ラビューを確認することができます。

HDMI
RSS

 干渉を避けるため、お使いのモバイル端末のBluetoothを「オフ」にすることをお勧めします。
 カメラビューはDJI RS 2のタッチ画面上でもモニターできます。タッチ画面の上部から下にスライ
ドして、カメラビューに入ります。 

ステータス LEDの説明
ジンバル、カメラ、映像トランスミッターの電源を「オン」にします。ステータス LED は画像トランスミッ
ターの状態を示します。

ステータス LED 説明
赤色点灯 未接続
青色点灯 HDMI または Wi-Fi で接続され、Ronin アプリが起動しています
緑色点灯 HDMI と Wi-Fi の両方で接続され、カメラビューは Ronin アプリ上でモニターできます

 RavenEyeをDJI RS 2と使用する場合には、RoninアプリとRavenEyeを使用するため、モバイル端末
とジンバルのBluetooth接続を切断し、Wi-Fiに接続します。

Ronin アプリ経由での RavenEye の使用
Ronin アプリを起動します。「RavenEye に接続」をタップし、画面上の指示に従って開始します。
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100100

02:3002:30

8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1. バッテリー残量表示
100100100  ：映像トランスミッターのバッテリー残量を示します。

2. システム設定
 ：タップしてパラメーターを設定します。
RavenEye アシスタント：タップして RavenEye アシスタントの表示を有効化します。
ガイドフレーム：タップして 3 × 3、6 × 4、黄金比から選択します。
アスペクトマーカー：タップして、2.35:1、1.82:1、16:9、9:16、4:3 から選択します。
セーフティゾーン マーカー：タップして 96%、93%、90%、88%、85%、80% から選択します。
フォーカスピーキング閾値：タップしてフォーカス精度を調整します。この値を小さくするほど検知できる
領域の端が大きくなります。
中心マーカー：タップして中心点、対角線、中心点 + 対角線から選択します。
マーカー色：タップして赤、緑、青、白、黒から選択します。
マーカー幅：タップしてマーカー幅を選択します。
シャッター：タップしてシャッターボタンの機能を設定します。「撮影」を選択するとシャッターボタンを
撮影開始に設定し、「キャッシュ」を選択するとキャッシュを開始します。「撮影 + キャッシュ」を選択
すると、撮影とキャッシュを同時に開始します。
最大キャッシュ：タップして、1 GB ／ 2 GB ／ 4 GB ／ 8 GB ／なし から選択します。
Wi-Fi 設定：タップして Wi-Fi 名、パスワード、周波数、チャンネルを設定します。Wi-Fi 名またはパスワー
ドを変更した場合には Wi-Fi を再接続してください。
詳細：タップして RavenEye のシリアル番号とファームウェアを表示します。

3. 撮影モード
：タップして写真モードと動画モードを切り替えます。 

4. シャッター／録画ボタン
 ：タップして写真を撮影するか、動画の録画を開始／停止します。

5. 再生
 ：タップして写真や動画を表示します。

1 2

3

4
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6. RavenEyeアシスタント
：タップして RavenEye アシスタントを開きます。
 ゼブラパターン：被写体の露出の過不足を判別するために使用します。ゼブラパターンは露出過多を示

します。
フォルスカラー：露出の過不足を判別するために使用します。青色は露出不足を示します。赤色は露出過

多を示します。
フォーカスピーキング：フォーカス領域の端が赤色で表示されます。
LUT：ユーザーは LUT ファイルを Ronin アプリ (iOS) の UserLut フォルダまたはスマートフォン (Android)

の root ディレクトリにある Ronin/UserLut フォルダーにインポートしてフィルターを追加できます。
単色：タップして RGB を確認し、動画のノイズに応じた露出品質を確認します。

7. カメラ設定
8001/800F 2.8  ：絞り、シャッター速度、ISO 設定を表示します。

8. 送信機
：タップして仮想ジョイスティックまたは Force Mobile を使用します。

9. アクティブトラック
： 人物をトラッキングするときにはトリガーボタンを 1 回押してカメラビューの中央部の人物を選択し

て確定することをお勧めします。物をトラッキングするときは、被写体をより精度高く認識させるため、そ
の物体の周囲をドラッグして四角で囲んで選択して確定することをお勧めします。被写体を正常に認識した
らジンバルはトラッキングを開始します。

最適な性能を得るには、焦点距離 24 mm（35 mm 判換算）レンズ使用時にはアクティブトラック速度を
20 に設定することをお勧めします（Sony α 7 III でのテスト結果）。焦点距離 24 mm（35 mm 判換算）よ
り小さなレンズを使用する時は、アクティブトラック速度を上げます。焦点距離 24 mm（35 mm 判換算）
より大きなレンズを使用する時は、アクティブトラック速度を下げます。

動作周波数 2.400 ～ 2.4835 GHz、5.725 ～ 5.850 GHz ( 日本では 2.400 ～ 2.4835 
GHz のみ )

重量 126 g
サイズ 82 × 63 × 24 mm
伝送電力（EIRP） 2.400 ～ 2.4835 GHz：＜ 25 dBm（FCC）、＜ 20 dBm（CE/SRRC/MIC 

（日本）） 
5.725 ～ 5.850 GHz：＜ 25 dBm（FCC/SRRC）、＜ 14 dBm（CE）

バッテリー容量 2970 mAh
対応充電器 5 V/2 A
充電時間 約 2 時間 30 分
動作時間 約 3 時間 30 分
最大伝送距離（障害物や干渉がない 
場合） 

200 m (SRRC/FCC) 
100 m (CE/MIC)

遅延 60 ms
動作電流／電圧 900 mA / 3.7 V
動作環境温度 0℃～ 45℃

仕様
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구성품

소개

DJI RONINTM RavenEye 이미지 전송 시스템은 사용자가 원격으로 카메라 뷰에 액세스할 수 있도록 무선 동영상 신호를 전송하는 
데 사용됩니다. DJI RS 2 또는 DJI RSC 2와 사용하면 사용자는 또한 ActiveTrack 3.0으로 피사체를 추적하고 원격 제어 기능을 사
용할 수 있습니다. 또한 RavenEye는 Ronin-S 및 Ronin-SC를 지원하며 카메라와만 별도로 사용될 수 있습니다.

이미지 송신기 × 1

USB Type-C to USB Type-C  
케이블 (20cm) × 1

Mini HDMI to Micro HDMI 케이
블 (20cm) × 1

Cold Shoe to 1/4” 나사 어댑터 × 1

Mini HDMI to HDMI 케이블 (20cm) × 1

M4 나사 (10mm) × 2

USB Type-C 케이블 (40cm) × 1

Mini HDMI to Mini HDMI 케이블  
(20cm) × 1

앨런 렌치 (3mm) × 1

1.  안테나
무선 신호를 전송합니다.

2.  HDMI 포트 (Mini HDMI)
카메라의 HDMI 포트에 연결하는 데 사용합니다.

3.  RSS 카메라 제어 포트 (USB Type-C)
DJI RS 2 또는 DJI RSC 2와 함께 사용하지 않을 때 카메라
의 셔터 제어 포트에 연결하는 데 사용합니다.

4.  배터리 잔량 표시등
배터리 잔량을 표시합니다.

5.  상태 LED
시스템 상태를 나타냅니다.

6.  전원 버튼
길게 눌러 전원을 켜거나 끕니다. 여섯 번 누르면 Wi-Fi 기
본설정 비밀번호가 12345678로 재설정됩니다(비밀번호가 
성공적으로 재설정되면 배터리 잔량 표시등이 세 번 깜박입

1

2
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4
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설치 및 연결
다음과 같이 세 가지 방법으로 RavenEye를 사용할 수 있습니다.

방법 1: RavenEye를 DJI RS 2 또는 RSC 2와 함께 사용합니다(아래 예시에서는 DJI RS 2를 사용합니다).

1. 콜드 슈를 통해 이미지 송신기를 짐벌에 연결합니다. 그림과 같이 안테나를 조정하고 모터와의 거리를 멀리 유지해야 합니다.

2. 카메라 모델에 따라 제공된 HDMITM 케이블을 이용해 카메라의 HDMI 포트에 이미지 송신기의 HDMI 포트를 연결합니다.

3. 제공된 USB Type-C to USB Type-C 케이블을 이용해 이미지 송신기의 충전/통신 포트를 짐벌의 이미지 전송 포트에  
연결합니다.

 짐벌의 콜드 슈를 사용할 수 없는 경우, 사용자는 이미지 송신기의 1/4” 나사 어댑터에 콜드 슈를 부착하고 1/4” 나사 
구멍이 있는 기기와 함께 사용할 수 있습니다.

HDMI

4.  카메라의 셔터 제어 포트를 짐벌의 RSS 카메라 제어 포트에 연결합니다.

니다. 반드시 새 비밀번호를 Ronin 앱에서 설정해야 합니
다). 10초 동안 누르고 있으면 강제 종료됩니다.

7. 콜드 슈
짐벌 또는 카메라에 연결하는 데 사용합니다.

8. 전원/통신 포트 (USB Type-C)

DJI RS 2 및 RSC 2의 충전 및 통신에 사용됩니다.

9.  예비 LED
예비 LED는 현재 아무런 기능도 없습니다.
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방법 2: RavenEye를 Ronin-S 또는 Ronin-SC와 함께 사용합니다(아래 예시에서는 Ronin-S를 사용합니다).

1.  이미지 송신기를 카메라에 연결합니다.

2.  카메라 모델에 따라 제공된 HDMI 케이블을 이용해 카메라의 HDMI 포트에 이미지 송신기의 HDMI 포트를 연결합니다.

3.  카메라의 셔터 제어 포트를 이미지 송신기 또는 짐벌의 RSS 카메라 제어 포트에 연결합니다. 이미지 송신기의 RSS 카메
라 제어 포트에 연결하는 경우, 카메라를 Ronin 앱에서만 제어할 수 있습니다. 짐벌에 있는 버튼으로는 카메라를 제어할 수  
없습니다. 짐벌의 RSS 카메라 제어 포트에 연결하는 경우, 카메라를 Ronin 앱에서 뿐만 아니라 짐벌에 있는 버튼을 사용하
여 제어할 수 있습니다.

 공식 DJI 웹사이트에서 최신 버전의 카메라 호환 목록 및 DJI Ronin RavenEye 이미지 전송 시스템 호환 목록을 참
조하여 올바른 HDMI 케이블 및 카메라 제어 케이블을 선택하십시오.

 RavenEye를 장착한 후에는 짐벌의 균형을 조정해야 합니다.
 Ronin-S 또는 SC와 함께 사용하는 경우, 사용자는 Ronin 앱을 통해 카메라를 제어하고 카메라 뷰에 액세스할 수 있
습니다. 짐벌의 움직임은 제어할 수 없으며 ActiveTrack과 포스 Mobile을 이용할 수 없습니다.  

HDMI
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방법 3: RavenEye를 카메라와 단독으로 사용

1. 이미지 송신기를 카메라에 연결합니다.

2. 카메라 모델에 따라 제공된 HDMI 케이블을 이용해 카메라의 HDMI 포트에 이미지 송신기의 HDMI 포트를 연결합니다.

3. 카메라의 셔터 제어 포트를 이미지 송신기의 RSS 카메라 제어 포트에 연결합니다. Wi-Fi를 통하여 모바일 기기와 이미지 송신
기를 연결합니다. 사용자는 모바일 기기를 사용하여 카메라를 제어하고 카메라 뷰에 액세스할 수 있습니다.

HDMI
RSS

 간섭을 방지하기 위해 사용자의 모바일 기기에서 블루투스를 꺼두는 것이 좋습니다.
 또한 DJI RS 2의 터치스크린에서도 카메라 뷰에 액세스할 수 있습니다. 카메라 뷰에 들어가려면 터치스크린을 상단
에서 아래로 끌어내리세요.  

상태 LED 설명
짐벌, 카메라 및 이미지 송신기의 전원을 켭니다. 상태 LED는 이미지 송신기의 상태를 나타냅니다.

상태 LED 설명

빨간색 유지 연결 안 됨

파란색 유지 HDMI 또는 Wi-Fi가 연결되고 Ronin 앱이 시작됨

녹색 유지 HDMI 및 Wi-Fi 둘 다 연결되고, Ronin 앱에서 카메라 뷰에 액세스할 수 있음

 RavenEye를 DJI RS 2와 함께 사용하는 경우, 모바일 기기와 짐벌 사이의 블루투스 연결을 해제하고 Wi-Fi로 연결
하여 Ronin 앱과 RavenEye를 사용해야 합니다.

Ronin 앱을 통해 RavenEye 사용하기
Ronin 앱을 엽니다. ‘RavenEye에 연결’을 누른 후 화면의 안내에 따라 시작하세요.
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100100

02:3002:30

8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1.  배터리 잔량 표시
100100100  : 이미지 송신기의 배터리 잔량을 표시합니다.

2.  시스템 설정
: 매개변수를 설정하려면 한 번 누릅니다.

RavenEye Assistant: RavenEye Assistant 디스플레이를 활성화하려면 한 번 누릅니다.
가이드 프레임: 한 번 누르면 3x3, 6x4, 또는 황금 비율 중 하나를 선택할 수 있습니다.
종횡비 표시: 한 번 누르면 2.35:1, 1.82:1, 16:9, 9:16 또는 4:3 중 하나를 선택할 수 있습니다.
안전 구역 표시: 한 번 누르면 96%, 93%, 90%, 88%, 85% 또는 80% 중 하나를 선택할 수 있습니다.
포커스 피킹 임계치: 포커스 정확도를 조정하려면 한 번 누릅니다. 값이 작을수록 감지되는 경계가 더 커집니다.
중심 표시: 한 번 누르면 중심점, 대각선, 또는 중심점+대각선 중 하나를 선택할 수 있습니다.
표시 색상: 한 번 누르면 적색, 녹색, 청색, 백색 또는 흑색 중 하나를 선택할 수 있습니다.
표시 너비: 한 번 눌러 표시 너비를 선택할 수 있습니다.
셔터: 셔터 기능을 설정하려면 한 번 누릅니다. 촬영을 시작하려면 셔터 버튼의 설정을 촬영으로, 캐시를 시작하려면 캐시로,  
촬영과 캐시를 동시에 시작하려면 촬영+캐시로 선택합니다.
최대 캐시: 한 번 눌러 1GB, 2GB, 4GB, 8GB, 없음 중 하나를 선택할 수 있습니다.
Wi-Fi 설정: 한 번 눌러 Wi-Fi 이름, 비밀번호, 주파수 및 채널을 설정할 수 있습니다. Wi-Fi 이름이나 비밀번호가 변경되는  
경우 Wi-Fi를 다시 연결해야 합니다.
정보: 한 번 누르면 RavenEye의 일련 번호와 펌웨어 버전을 볼 수 있습니다.

3.  촬영 모드
: 한 번 누르면 사진과 동영상 모드 사이를 전환합니다.

4.  셔터/녹화 버튼
: 한 번 누르면 사진을 찍거나 동영상 녹화를 시작 또는 중단합니다.

5. 재생
: 한 번 누르면 동영상과 사진을 볼 수 있습니다.

6. RavenEye Assistant
: 한 번 누르면 RaveEye Assistant가 열립니다.
 얼룩말 패턴: 피사체의 노출이 과다한지 또는 부족한지 확인하도록 도와줍니다. 얼룩말 패턴은 과다 노출을 나타냅니다.

1 2
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 가색상: 과다노출 또는 과소노출 여부를 확인하도록 도와줍니다. 청색은 부족을 나타냅니다. 적색은 과다 노출을  
나타냅니다.

 포커스 피킹: 포커스 영역의 경계가 적색으로 표시됩니다.
LUT: 사용자는 LUT 파일을 휴대폰의 루트 디렉토리에 있는 Ronin 앱의 UserLut 폴더(iOS인 경우) 또는 Ronin/UserLut  

폴더(Android인 경우)에 가져와서 필터를 추가할 수 있습니다.
 단색: 한 번 눌러 RGB를 확인하고 동영상의 노이즈에 따라 노출의 품질을 볼 수 있습니다.

7.  카메라 설정
8001/800F 2.8 : 조리개, 셔터 속도 및 ISO 설정값을 표시합니다.

8.  조종기
 : 버츄얼 조이스틱 또는 포스 Mobile을 사용하려면 한 번 누릅니다.

9.  ActiveTrack
 : 사람을 추적하는 경우, 트리거를 한 번 눌러 카메라 뷰 중앙에 사람이 위치하도록 선택하고 확인하는 것이 좋습니다. 물

체를 추적하는 경우, 물체를 더 잘 인식하도록 물체 주위로 상자를 끌어 선택하고 확인하는 것이 좋습니다. 물체를 성공적으로 
인식한 후에 짐벌이 추적을 시작합니다.

최적의 성능을 위해, 24mm의 환산 초점 거리를 갖는 렌즈를 사용할 때는 ActiveTrack 속도를 20으로 설정하는 것이 좋습니
다(Sony α7 III로 테스트함). 환산 초점 거리가 24mm보다 작은 렌즈를 사용할 때는 ActiveTrack 속도를 높여야 합니다. 환산 
초점 거리가 24mm보다 큰 렌즈를 사용할 때는 ActiveTrack 속도를 낮춰야 합니다.

작동 주파수 2.400~2.4835 GHz, 5.725~5.850 GHz
무게 126 g

크기 82×63×24 mm

송신기 출력 (EIRP) 2.400~2.4835 GHz:＜25 dBm (FCC),＜20 dBm (CE/SRRC/MIC) 
5.725~5.850 GHz:＜25 dBm (FCC/SRRC),＜14 dBm (CE)

배터리 용량 2970 mAh
호환 가능한 충전기 5 V/2 A
충전 시간 약 2시간 30분
사용시간 약 3시간 30분
최대 전송 거리 (장애물과 간섭이 없을 시) 200 m (SRRC/FCC) 

100 m (CE)
지연율 60 ms
작동 전류/전압 900 mA/3.7 V
작동 온도 0~45 °C

사양
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Lieferumfang

Einführung
Das Bildübertragungssystem DJI RONINTM RavenEye wird zur Übertragung eines Funk-Videosignals verwendet, damit 
Anwender von der Ferne aus Zugriff auf die Kameraansicht haben. Wenn es zusammen mit DJI RS 2 oder DJI RSC 2 
benutzt wird, kann man auch Motive mit ActiveTrack 3.0 verfolgen und Fernsteuerungsfunktionen verwenden. RavenEye 
unterstützt auch Ronin-S und Ronin-SC und kann separat nur mit der Kamera verwendet werden.

Bildübertragungsgerät × 1

USB-C auf USB-C Kabel  
(20 cm) × 1

Mini-HDMI auf Mikro-HDMI 
Kabel (20 cm) × 1

Zubehörschuh auf 1/4-Zoll-
Schraubadapter × 1

Mini-HDMI auf HDMI Kabel  
(20 cm) × 1

M4-Schraube (10 mm) × 2

USB-C Kabel (40 cm) × 1

Mini-HDMI auf Mini-HDMI Kabel 
(20 cm) × 1

Innensechskantschlüssel (3 mm) × 1

1. Antennen
Übertragen das Funksignal.

2. HDMI-Anschluss (Mini-HDMI)
Zur Verbindung mit dem HDMI-Anschluss der 
Kamera.

3. RSS-Kamerasteuerungsanschluss (USB-C)
Zur Verbindung mit dem 
Verschlusssteuerungsanschluss der Kamera, wenn 

es nicht mit DJI RS 2 oder DJI RSC 2 benutzt wird.
4. Akkustandsanzeige

Zeigt den Akkustand an. 
5. Status-LED

Zeigt den Systemstatus an.
6. Netztaste

Zum Ein- und Ausschalten drücken und gedrückt 
ha l ten.  Sechsmal  drücken,  um das W i-F i -

1

2
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RavenEye kann auf drei verschiedene Weisen verwendet werden. 

Methode 1: Verwende RavenEye mit DJI RS 2 oder DJI RSC 2 (DJI RS 2 wird im nachstehenden Beispiel 
verwendet).

1. Befestige das Bildübertragungsgerät mit dem Zubehörschuh am Gimbal. Stelle die Antennen wie gezeigt ein 
und halte die Antennen vom Motor fern.

2. Verbinde den HDMITM-Anschluss des Bildübertragungsgeräts mit dem HDMI-Anschluss der Kamera. Verwende 
dazu das mitgelieferte HDMI-Kabel des entsprechenden Kameramodells. 

3. Verbinde den Versorgungs-/Kommunikat ionsanschluss des Bi ldübertragungsgeräts mit  dem 
Bildübertragungsanschluss des Gimbals. Verwende dazu das mitgelieferte USB-C auf USB-C-Kabel.

 Ist der Zubehörschuh des Gimbals nicht verfügbar, dann kannst du den Zubehörschuh an den 
1/4-Zoll-Schraubadapter mit dem Bildübertragungsgerät befestigen und mit einem Gerät verwenden, 
das eine Schraubenbohrung von 1/4-Zoll aufweist.

HDMI

4. Verbinde den Verschlusssteuerungsanschluss der Kamera mit dem RSS-Kamerasteuerungsanschluss des 
Gimbals. 

Standardpasswort auf 12345678 zurückzusetzen. 
(Die Akkustandsanzeige blinkt dreimal, wenn das 
Passwort erfolgreich zurückgesetzt wurde. Ein 
neues Passwort muss in der Ronin App eingestellt 
werden). Drücken und 10 Sekunden lang gedrückt 
halten, um das Abschalten zu erzwingen.

7. Zubehörschuh
Zur Verbindung mit dem Gimbal oder der Kamera. 

8. Strom-/Kommunikationsanschluss (USB-C)
Zum Aufladen und zur Kommunikation mit DJI RS 2 
und RSC 2.

9. Reservierte LED
Die reservierte LED hat aktuell keine Funktion.

HDMI
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Methode 2: Verwende RavenEye mit Ronin-S oder Ronin-SC (Ronin-S wird im nachstehenden Beispiel verwendet).

1. Befestige das Bildübertragungsgerät an der Kamera. 

2. Verbinde den HDMI-Anschluss des Bildübertragungsgeräts mit dem HDMI-Anschluss der Kamera. Verwende 
dazu das mitgelieferte HDMI-Kabel des entsprechenden Kameramodells. 

3. Verbinde den Verschlusssteuerungsanschluss der Kamera mit dem RSS-Kamerasteuerungsanschluss des 
Bildübertragungsgeräts oder mit dem RSS-Kamerasteuerungsanschluss des Gimbals. Ist die Kamera mit 
dem RSS-Kamerasteuerungsanschluss des Bildübertragungsgeräts verbunden, dann kann sie nur mit der 
Ronin App gesteuert werden. Die Kamera lässt sich nicht mit den Tasten am Gimbal steuern. Ist die Kamera mit 
dem RSS-Kamerasteuerungsanschluss des Gimbals verbunden, dann kann die Kamera sowohl mit den Tasten 
am Gimbal als auch mit der Ronin App gesteuert werden.

 Die aktuellen Kompatibilitätslisten für Kameras und das Bildübertragungssystem DJI  Ronin  
RavenEye findest du auf der offiziellen DJI Website, um das richtige HDMI-Kabel und das 
Kamerasteuerungskabel auszuwählen.

 Nach der Befestigung von RavenEye muss der Gimbal ausbalanciert werden. 
 Bei Verwendung mit Ronin-S oder SC kannst du die Ronin App zur Steuerung der Kamera und zum 
Zugriff auf die Kameraansicht verwenden. Die Gimbal-Bewegungen können nicht gesteuert werden 
und ActiveTrack und Force Mobile sind nicht verfügbar.

HDMIHDMI
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Methode 3: Verwende RavenEye nur mit der Kamera

1. Befestige das Bildübertragungsgerät an der Kamera.

2. Verbinde den HDMI-Anschluss des Bildübertragungsgeräts mit dem HDMI-Anschluss der Kamera. Verwende 
dazu das mitgelieferte HDMI-Kabel des entsprechenden Kameramodells. 

3. Verbinde den Verschlusssteuerungsanschluss der Kamera mit dem RSS-Kamerasteuerungsanschluss des 
Bildübertragungsgeräts. Verbinde das Mobilgerät und das Bildübertragungsgerät über Wi-Fi. Du kannst das 
Mobilgerät zur Steuerung der Kamera und zum Zugriff auf die Kameraansicht verwenden. 

HDMI
RSS

 Es wird empfohlen, Bluetooth auf Deinem Mobilgerät abzuschalten, um Störung zu vermeiden.
 Der Zugriff auf die Kameraansicht kann auch auf dem Touchscreen des DJI RS 2 erfolgen. Wische auf 
dem Touchscreen von oben nach unten, um die Kameraansicht aufzurufen.

Beschreibung der Status-LEDs
Schalte den Gimbal, die Kamera und das Bildübertragungsgerät ein. Die Status-LED zeigt den Status des 
Bildübertragungsgeräts an.

Status-LED Beschreibung
Leuchtet durchgehend rot Nicht verbunden
Leuchtet durchgehend blau HDMI oder Wi-Fi sind verbunden und die Ronin App wurde gestartet
Leuchtet durchgehend grün HDMI und Wi-Fi sind verbunden und der Zugriff auf die Kameraansicht ist über 

die Ronin App möglich

 Wird RavenEye mit dem DJI RS 2 verwendet, dann trenne die Bluetooth-Verbindung zwischen dem 
Mobilgerät und dem Gimbal und stelle eine Wi-Fi-Verbindung her, um die Ronin App und RavenEye 
verwenden zu können.

RavenEye über die Ronin App verwenden
Starte die Ronin App. Tippe „Mit RavenEye verbinden“ an und folge zum Starten den Anleitungen auf dem 
Bildschirm.
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100100

02:3002:30

8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1. Akkustandsanzeige
100100100  : Zeigt den Akkustand des Bildübertragungsgeräts an. 

2. Systemeinstellungen
: Antippen, um die Parameter einzustellen.

RavenEye Assistent: Antippen, um die Anzeige des RavenEye Assistenten zu aktivieren. 
Hilfsrahmen: Antippen, um 3 x 3, 6 x 4 oder Goldener Schnitt auszuwählen. 
Marker (Aspekte): Antippen, um zwischen 2,35:1, 1,82:1, 16:9, 9:16 oder 4:3 auszuwählen. 
Marker (Sicherheitszone): Antippen, um zwischen 96%, 93%, 90%, 88%, 85% oder 80% auszuwählen.
Fokus-Peaking-Grenzwert: Antippen, um die Genauigkeit des Fokus einzustellen. Je kleiner der Wert, desto 
größer der erkannte Rand. 
Marker (Mitte): Antippen, um Mittelpunkt, Diagonalen oder Mittelpunkt + Diagonalen auszuwählen.
Marker-Farbe: Antippen, um Rot, Grün, Blau, Weiß oder Schwarz auszuwählen. 
Marker-Breite: Antippen, um die Marker-Breite auszuwählen. 
Verschluss: Antippen, um die Funktion der Verschlusstaste einzustellen. Wähle „Aufnahme“ aus, um die 
Verschlusstaste zum Starten der Aufnahme einzustellen. Wähle „Cache“ aus, um die Zwischenspeicherung 
zu starten oder wähle „Aufnahme + Cache“ aus, um die Aufnahme und Zwischenspeicherung gleichzeitig zu 
starten. 
Max. Cache: Antippen, um 1 GB, 2 GB, 4 GB, 8 GB und „keine“ auszuwählen.
Wi-Fi-Einstellungen: Antippen, um Wi-Fi-Namen, Passwort, Frequenz und Kanal einzustellen. Stelle eine neue 
Wi-Fi-Verbindung her, wenn der Name oder das Passwort geändert werden. 
Info: Antippen, um die Seriennummer und die Firmware-Version von RavenEye anzuzeigen. 

3. Aufnahmemodus
 : Antippen, um zwischen Foto- oder Videomodus zu wechseln.

4. Auslöser/Aufnahme-Taste
 : Antippen, um ein Foto aufzunehmen oder um eine Aufnahme zu starten oder stoppen.

5. Wiedergabe
 : Antippen, um Fotos oder Videos anzuzeigen.
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6. RavenEye Assistent
: Antippen, um den RavenEye Assistent aufzurufen.
 Zebra-Muster: Hilft dabei zu ermitteln, ob das Motiv überbelichtet oder unterbelichtet ist. Das Zebra-Muster 

weist auf eine Überbelichtung hin. 
 Falsche Farbe: Hilft dabei, eine Über- oder Unterbelichtung zu ermitteln. Blau weist auf Unterbelichtung hin. 

Rot weist auf Überbelichtung hin. 
Fokus-Peaking: Der Rand des Fokusbereichs wird rot angezeigt. 
LUT: Anwender können eine LUT-Datei in den UserLut-Ordner der Ronin-App (iOS) oder in den Ronin/

UserLut-Ordner im Stammverzeichnis des Handys (Android) importieren, um einen Filter hinzuzufügen. 
Einzelfarben: Antippen, um die (Grundfarben) RGB zu überprüfen und um die Qualität der Belichtung auf 

Grundlage des Rauschens des Videos anzuzeigen. 

7. Kameraeinstellungen
8001/800F 2.8  : Zeigt Blende, Verschlusszeit und ISO-Einstellungen an. 

8. Fernsteuerung
 : Antippen, um den virtuellen Steuerknüppel oder Force Mobile zu verwenden. 

9. ActiveTrack
 : Beim Verfolgen einer Person wird empfohlen, die Person im Mittelpunkt der Kameraansicht auszuwählen und 

diese zu bestätigen, indem man einmal auf den Auslöser drückt. Beim Verfolgen eines Objekts wird empfohlen, 
das Objekt auszuwählen und dieses zu bestätigen, indem man ein Kästchen um das Objekt zieht, damit es besser 
erkannt wird. Der Gimbal beginnt mit der Verfolgung, sobald er das Objekt erfolgreich erkannt hat. 

Für eine optimale Funktion wird empfohlen, die ActiveTrack-Geschwindigkeit auf 20 einzustellen, wenn ein 
Objektiv mit einer 24-mm-Äquivalentbrennweite verwendet wird (getestet mit einer Sony α7 III). Erhöhe 
die ActiveTrack-Geschwindigkeit, wenn du ein Objektiv mit einer äquivalenten Brennweite von weniger als 
24 mm verwendest. Verringere die ActiveTrack-Geschwindigkeit, wenn du ein Objektiv mit einer äquivalenten 
Brennweite von mehr als 24 mm verwendest.

Betriebsfrequenz 2,400 – 2,4835 GHz; 5,725 – 5,850 GHz
Gewicht 126 g
Abmessungen 82 × 63 × 24 mm
Strahlungsleistung (EIRP) 2,400 – 2,4835 GHz: < 25 dBm (FCC), < 20 dBm (CE/SRRC/MIC) 

5,725 – 5,850 GHz: < 25 dBm (FCC/SRRC), < 14 dBm (CE)
Akkukapazität 2.970 mAh
Kompatibles Ladegerät 5 V / 2 A
Ladezeit Ca. 2 Stunden und 30 Minuten
Laufzeit Ca. 3 Stunden und 30 Minuten
Max. Übertragungsreichweite (ohne 
Hindernisse, störungsfrei) 

200 m (SRRC/FCC) 
100 m (CE)

Latenz 60 ms
Betriebsstrom/-spannung 900 mA / 3,7 V
Betriebstemperaturbereich 0 °C bis 45 °C

Technische Daten



38

ES

Contenido del embalaje

Introducción
El sistema de transmisión de imágenes RavenEye DJI RONINTM sirve para transmitir una señal de vídeo inalámbrica 
de modo que los usuarios puedan acceder a la vista de cámara de forma remota. Si se combina con el DJI RS 2 
o el DJI RSC 2, los usuarios podrán hacer el seguimiento de objetivos mediante ActiveTrack 3.0 y utilizar funciones 
de control remoto. Además, el RavenEye es compatible con el Ronin-S y el Ronin-SC y se puede utilizar por 
separado solamente con la cámara.

1 transmisor de imágenes

1 cable USB-C a USB-C (20 cm)

1 cable mini-HDMI a micro-HDMI 
(20 cm)

1 adaptador de zapata a rosca 
de 1/4”

1 cable mini-HDMI a HDMI (20 cm)

2 tornillos M4 (10 mm)

1 cable USB-C (40 cm)

1 cable mini-HDMI a mini-HDMI 
(20 cm)

1 llave Allen (3 mm)

1. Antenas
Transmiten la señal inalámbrica.

2. Puerto HDMI (mini-HDMI)
Permite la conexión al puerto HDMI de la cámara.

3. Puerto de control de cámara RSS (USB-C)
Permite la conexión al puerto de control de 
obturador de la cámara si el RavenEye no se utiliza 
con el DJI RS 2 o el DJI RSC 2.

4. Indicadores del nivel de batería
Indican el nivel de batería. 

5. Led de estado
Indica el estado del sistema.

6. Botón de encendido
Manténgalo presionado para encender o apagar. Si 
lo presiona seis veces, se restablece la contraseña  
Wi-Fi al valor predeterminado de “12345678” (los 
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Instalación y conexión
Existen tres formas de utilizar el RavenEye. 

Método 1: Uso del RavenEye con el DJI RS 2 o el RSC 2 (DJI RS 2 en el ejemplo siguiente)

1. Fije el transmisor de imágenes al estabilizador mediante la zapata. Ajuste las antenas como se muestra a 
continuación y procure que queden apartadas del motor.

2. Conecte el puerto HDMITM del transmisor de imágenes al puerto HDMI de la cámara mediante el cable HDMI 
(incluido) según el modelo de la cámara. 

3. Conecte el puerto de alimentación/comunicación del transmisor de imágenes al puerto de transmisión de 
imágenes del estabilizador mediante el cable USB-C a USB-C (incluido).

 Si la zapata del estabilizador no está disponible, puede acoplar el adaptador de zapata a rosca 
de 1/4” al transmisor de imágenes y utilizarlo con un dispositivo que tenga un orificio de tornillo 
de 1/4”.

HDMI

4. Conecte el puerto de control de obturador de la cámara al puerto de control de cámara RSS del estabilizador. 

indicadores del nivel de batería parpadean tres veces 
si la contraseña se restablece correctamente. Para 
establecer una contraseña nueva use la aplicación 
Ronin). Si lo mantiene presionado 10 segundos, se 
fuerza el apagado.

7. Zapata
Permite la conexión al estabilizador o a la cámara. 

8. Puerto de alimentación/comunicación (USB-C)
Perm i te  ca rga r  e l  RavenEye  y  es tab lece r 
comunicación con el DJI RS 2 y el RSC 2.

9. Led reservado
Indicador led reservado pero actualmente sin 
función asignada.

HDMI
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Método 2: Uso del RavenEye con el Ronin-S o el Ronin-SC (Ronin-S en el ejemplo siguiente)

1. Fije el transmisor de imágenes a la cámara. 

2. Conecte el puerto HDMI del transmisor de imágenes al puerto HDMI de la cámara mediante el cable HDMI 
(incluido) según el modelo de la cámara. 

3. Conecte el puerto de control de obturador de la cámara al puerto de control de cámara RSS del transmisor de 
imágenes o del estabilizador. Si se conecta al puerto de control de cámara RSS del transmisor, la cámara solo 
se puede controlar con la aplicación Ronin: los botones del estabilizador no permitirán controlar la cámara. Si 
se conecta al puerto de control de cámara RSS del estabilizador, la cámara se puede controlar con los botones 
del estabilizador, así como con la aplicación Ronin.

 Consulte el sitio web oficial de DJI para acceder a las versiones más recientes de la lista de cámaras 
compatibles y la lista de compatibilidad del sistema de transmisión de imágenes RavenEye DJI Ronin 
para seleccionar el cable HDMI y el cable de control de la cámara adecuados.

 El estabilizador debe equilibrarse tras montar el RavenEye. 
 Si el RavenEye se utiliza con el Ronin-S o el Ronin-SC, la aplicación Ronin le permitirá controlar la 
cámara y acceder a la vista de cámara. Los movimientos del estabilizador no se podrán controlar, ni 
tampoco estarán disponibles ActiveTrack y Force Mobile.

HDMIHDMI
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Método 3: Uso del RavenEye solo con la cámara

1. Fije el transmisor de imágenes a la cámara.

2. Conecte el puerto HDMI del transmisor de imágenes al puerto HDMI de la cámara mediante el cable HDMI 
(incluido) según el modelo de la cámara. 

3. Conecte el puerto de control de obturador de la cámara al puerto de control de cámara RSS del transmisor de 
imágenes. Vincule el dispositivo móvil al transmisor de imágenes a través de Wi-Fi. Podrá utilizar el dispositivo 
móvil para controlar la cámara y acceder a la vista de cámara. 

HDMI
RSS

 Para evitar interferencias, se recomienda deshabilitar Bluetooth en el dispositivo móvil que utilice.
 También se puede acceder a la vista de cámara desde la pantalla táctil del DJI RS 2. Deslice el dedo 
hacia abajo desde la parte superior de la pantalla táctil para acceder a la vista de cámara.

Descripciones del led de estado
Encienda el estabilizador, la cámara y el transmisor de imágenes. El led de estado indica el estado del transmisor 
de imágenes.

Led de estado Descripciones

Rojo fijo El transmisor no está conectado.

Azul fijo HDMI o Wi-Fi conectado y aplicación Ronin iniciada.

Verde fijo HDMI y Wi-Fi conectados, y la vista de cámara, accesible con la aplicación Ronin.

 Si va a utilizar el RavenEye con el DJI RS 2, cierre la conexión Bluetooth entre el dispositivo móvil y el 
estabilizador, y habilite la conexión Wi-Fi para poder utilizar la aplicación Ronin y el RavenEye.

Uso del RavenEye con la aplicación Ronin
Inicie la aplicación Ronin. Toque “Conectarse a RavenEye” y siga las instrucciones que aparecen en la pantalla 
para comenzar.
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100100

02:3002:30

8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1. Pantalla de nivel de batería
100100100 : indica el nivel de batería del transmisor de imágenes. 

2. Configuración del sistema
 : toque el icono para establecer los parámetros.
Asistente de RavenEye: toque el icono para activar la pantalla del Asistente de RavenEye. 
Encuadre guía: toque el icono para escoger entre “3 × 3”, “6 × 4” o “Proporción áurea”. 
Marcador de relación: toque el icono para escoger entre 2.35:1, 1.82:1, 16:9, 9:16 o 4:3. 
Marcador de zona de seguridad: toque el icono para escoger entre 96 %, 93 %, 90 %, 88 %, 85 % u 80 %.
Umbral de Focus Peaking: toque el icono para ajustar la precisión del enfoque; cuanto más pequeño sea el 
valor, más grande es el borde que se detecta. 
Marcador del centro: toque el icono para escoger entre “Punto central”, “Diagonales” o “Punto 
central + diagonales”.
Color del marcador: toque el icono para escoger entre rojo, verde, azul, blanco o negro. 
Ancho del marcador: toque el icono para escoger la anchura del marcador. 
Obturador: toque el icono para establecer la función del botón del obturador. Seleccione “Captura” para definir 
el botón del obturador de modo que inicie la grabación; “Caché” para iniciar el almacenamiento en la memoria 
caché; o “Captura y almacenamiento en caché” para iniciar ambas acciones al mismo tiempo. 
Caché máx.: toque el icono para escoger “1 GB”, “2 GB”, “4 GB”, “8 GB” o “Ninguno”.
Configuración Wi-Fi: toque el icono para establecer el nombre, la contraseña, la frecuencia y el canal de la 
conexión Wi-Fi. Vuelva a establecer la conexión Wi-Fi si se modifican el nombre o la contraseña inalámbricos. 
Acerca de: toque el icono para visualizar el número de serie y la versión del firmware del RavenEye. 

3. Modos de disparo
: toque este icono para cambiar entre los modos de foto y vídeo.

4. Botón de obturador/grabación
: toque este icono para tomar una foto o para iniciar o detener la grabación de vídeo.

5. Reproducción
: toque este icono para visualizar fotos y vídeos.

6. Asistente de RavenEye
: toque este icono para abrir el Asistente de RavenEye.
 Patrón cebra: ayuda a identificar si la exposición del objetivo es excesiva o insuficiente. El patrón cebra 
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indica sobreexposición. 
Color falso: ayuda a identificar la sobreexposición y la exposición insuficiente. El color azul indica exposición 

insuficiente; el rojo, sobreexposición. 
Focus Peaking: el borde del área de enfoque se muestra en rojo. 
LUT: los usuarios pueden importar un archivo LUT a la carpeta UserLut de la aplicación Ronin (iOS) o a la 

carpeta Ronin/UserLut del directorio raíz del teléfono móvil (Android) para añadir un filtro. 
Color único: toque este icono para comprobar RGB y visualizar la calidad de la exposición según el ruido del 

vídeo. 

7. Configuración de la cámara
8001/800F 2.8 : muestra los ajustes de apertura, velocidad de obturación e ISO. 

8. Control remoto
: toque este icono para usar la palanca virtual o Force Mobile. 

9. ActiveTrack
: cuando se vaya a hacer el seguimiento de una persona, se recomienda seleccionarla y confirmarla en el 

centro de la vista de cámara presionando el disparador una vez. Cuando se vaya a hacer el seguimiento de un 
objeto, se recomienda seleccionarlo y confirmarlo creando un recuadro a su alrededor arrastrando los dedos 
en la pantalla; de este modo, se facilita el reconocimiento del objeto. El estabilizador comienza a realizar el 
seguimiento tras reconocer correctamente el objeto. 

Para obtener un rendimiento óptimo, se recomienda configurar la velocidad de ActiveTrack en 20 cuando se 
utilice un objetivo con una distancia focal equivalente a 24 mm (se ha probado con un Sony α7 III). Aumente 
la velocidad de ActiveTrack cuando utilice un objetivo cuya distancia focal equivalente sea inferior a 24 mm. 
Reduzca la velocidad de ActiveTrack cuando utilice un objetivo cuya distancia focal equivalente sea superior a 
24 mm.

Frecuencia de funcionamiento 2.400-2.4835 GHz; 5.725-5.850 GHz
Peso 126 g
Dimensiones 82 × 63 × 24 mm
Potencia del transmisor (PIRE) 2.400-2.4835 GHz:<25 dBm (FCC),<20 dBm (CE/SRRC/MIC) 

5.725-5.850 GHz:<25 dBm (FCC/SRRC),<14 dBm (CE)
Capacidad de la batería 2970 mAh
Cargador compatible 5 V; 2 A
Tiempo de carga Aprox. 2 h y 30 min
Tiempo de funcionamiento Aprox. 3 h y 30 min
Alcance de transmisión máx. (sin 
obstáculos, libre de interferencias) 

200 m (SRRC/FCC) 
100 m (CE/MIC)

Latencia 60 ms
Corriente de funcionamiento 900 mA/3.7 V
Temperatura de funcionamiento De 0 a 45 °C (de 32 a 113 °F)

Especificaciones
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Contenu de l’emballage

Le système de transmission d’image RavenEye DJI RONINTM est utilisé pour transmettre un signal vidéo sans fil 
afin que les utilisateurs puissent accéder à la vue caméra à distance. Lorsqu’il est utilisé avec DJI RS 2 ou DJI 
RSC 2, les utilisateurs peuvent également suivre les sujets avec ActiveTrack 3.0 et utiliser les fonctions de contrôle 
à distance. RavenEye prend également en charge Ronin-S et Ronin-SC et peut être utilisé séparément avec la 
caméra uniquement.

Transmetteur d’images x 1

Câble USB-C à USB-C (20 cm) x 1

Câble mini-HDMI à Micro-HDMI 
(20 cm) x 1

Griffe pour adaptateur de vis 1/4" 
x 1

Câble mini-HDMI à HDMI (20 cm) x 1

Vis M4 (10 mm) x 2

Câble USB-C (40 cm) x 1

Câble mini-HDMI à mini-HDMI 
(20 cm) x 1

Clé Allen (3 mm) x 1

1. Antennes
Transmettent le signal sans fil.

2. Port HDMI (mini-HDMI)
Pour connecter au port HDMI de la caméra.

3. Port de contrôle de caméra RSS (USB-C)
Pour connecter au port de contrôle de l’obturateur 
de la caméra lorsqu’elle n’est pas utilisée avec DJI 
RS 2 ou DJI RSC 2.

4. Indicateurs du niveau de batterie
Indiquent le niveau de batterie. 

5. LED d’état
Indique le statut système.

6. Bouton d’alimentation
Maintenez ce bouton enfoncé pour allumer/éteindre 
l’appareil. Appuyez six fois pour réinitialiser le 
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Installation et connexion
Il y a trois manières d’utiliser RavenEye. 

Méthode 1 : utiliser RavenEye avec DJI RS 2 ou RSC 2 (DJI RS 2 est utilisé dans l’exemple ci-dessous)

1. Attachez le transmetteur d’images à la nacelle à l’aide de la griffe. Ajustez les antennes comme illustré et tenez-
les éloignées du moteur.

2. Connectez le port HDMITM du transmetteur d’images au port HDMI de la caméra en utilisant le câble HDMI 
fourni en fonction du modèle de la caméra. 

3. Connectez le port de charge/communication du transmetteur d’images au port de transmission d’image de la 
nacelle en utilisant le câble USB-C à USB-C fourni.

 Si la griffe de la nacelle n’est pas disponible, vous pouvez attacher la griffe à l’adaptateur de vis 1/4" 
avec le transmetteur d’image et l’utiliser avec un appareil qui dispose d’un trou de vis de 1/4".

HDMI

4. Connectez le port de contrôle de l’obturateur de la caméra au port RSS de contrôle de caméra de la nacelle. 

mot de passe Wi-Fi par défaut sur 12345678 (les 
indicateurs de niveau de batterie clignotent trois fois 
lorsque le mot de passe est réinitialisé. Un nouveau 
mot de passe doit être défini dans l’application 
Ronin). Maintenez appuyer pendant 10 secondes 
pour forcer l’arrêt.

7. Griffe
Pour connecter à la nacelle ou à la caméra. 

8. Port de charge/communication (USB-C)
Pour charger et communiquer avec DJI RS 2 et 
RSC 2.

9. LED de réserve
LED de réserve actuellement sans fonction.

HDMI
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Méthode 2 : utiliser RavenEye avec Ronin-S ou Ronin-SC (Ronin-S est utilisé dans l’exemple ci-dessous)

1. Attachez le transmetteur d’image à la caméra. 

2. Connectez le port HDMI du transmetteur d’image au port HDMI de la caméra en utilisant le câble HDMI fourni 
en fonction du modèle de la caméra. 

3. Connectez le port de contrôle d’obturateur de la caméra au port RSS de contrôle de caméra du transmetteur 
d’image ou au port RSS de contrôle de caméra de la nacelle. Si elle est connectée au port RSS de contrôle 
de caméra du transmetteur d’image, la caméra peut uniquement être contrôlée dans l’application Ronin. Les 
boutons sur la nacelle ne peuvent pas contrôler la caméra. Si elle est connectée sur le port RSS de contrôle 
de caméra de la nacelle, la caméra peut être contrôlée en utilisant les boutons sur la nacelle ainsi que dans 
l’application Ronin.

 Consultez le site Web officiel de DJI pour les dernières mises à jour de la Liste de compatibilité de 
caméras et de la Liste de compatibilité du système de transmission d’image RavenEye de DJI Ronin 
afin de sélectionner le câble HDMI et le câble de contrôle de la caméra appropriés.

 La nacelle doit être équilibrée après le montage de RavenEye. 
 Utilisé avec Ronin-S ou Ronin-SC, vous pouvez utiliser l’application Ronin pour contrôler la caméra et 
accéder à la vue caméra. Les mouvements de la nacelle ne peuvent pas être contrôlés et ActiveTrack 
ainsi que Force Mobile ne sont pas disponibles.

HDMIHDMI
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Méthode 3 : utiliser RavenEye uniquement avec la caméra

1. Attachez le transmetteur d’image à la caméra.

2. Connectez le port HDMI du transmetteur d’image au port HDMI de la caméra en utilisant le câble HDMI fourni 
en fonction du modèle de la caméra. 

3. Connectez le port de contrôle de l’obturateur de la caméra au port de contrôle de caméra RSS du transmetteur 
d’images. Connectez l’appareil mobile et le transmetteur d’images via le Wi-Fi. Vous pouvez utiliser l’appareil 
mobile pour contrôler la caméra et accéder à la vue caméra. 

HDMI
RSS

 Il est recommandé d’éteindre le Bluetooth sur votre appareil mobile pour éviter les interférences.
 Il est également possible d’accéder à la vue caméra depuis l’écran tactile de DJI RS 2. Faites glisser 
l’écran tactile depuis le haut vers le bas pour entrer dans la vue caméra.

Descriptions des voyants LED d’état
Activer la nacelle, la caméra et le transmetteur d’images. La LED d’état indique le statut du transmetteur d’images.

LED d’état Descriptions
Rouge fixe Non connecté
Bleu fixe HDMI ou Wi-Fi connecté et l’application DJI Ronin est lancée
Vert fixe HDMI et Wi-Fi sont connectés et la vue caméra est accessible depuis l’application DJI Ronin

 Lorsque vous utilisez RavenEye avec DJI RS 2, déconnectez la connexion Bluetooth entre l’appareil 
mobile et la nacelle et connectez le Wi-Fi afin d’utiliser l’application DJI Ronin et RavenEye.

Utiliser RavenEye avec l’application DJI Ronin
Lancez l’application Ronin. Appuyez sur « Connectez-vous à RavenEye » et suivez les instructions à l’écran pour 
commencer.
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100100

02:3002:30

8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1. Affichage du niveau de batterie
100100100  : indique le niveau de batterie du transmetteur d’images. 

2. Paramètres système
  : appuyez pour définir les paramètres.
Assistant RavenEye : appuyez pour activer l’affichage de l’assistant RavenEye. 
Cadre guide : appuyez pour choisir entre 3 x 3, 6 x 4 ou nombre d’or. 
Marqueur de proportion : appuyez pour choisir entre 2.35:1, 1.82:1, 16:9, 9:16 ou 4:3. 
Marqueur de zone de sécurité : appuyez pour choisir entre 96 %, 93 %, 90 %, 88 %, 85 % ou 80 %.
Seuil de mise au point : appuyez pour ajuster la précision de la mise au point. Plus la valeur est petite, plus le 
contour détecté est large. 
Marqueur de centre : appuyez pour choisir entre viseur, diagonales ou viseur + diagonales.
Couleur de marqueur : appuyez pour choisir entre rouge, vert, bleu, blanc ou noir. 
Largeur de marqueur : appuyez pour choisir la largeur de marqueur. 
Obturateur : appuyez pour définir la fonction du bouton d’obturateur. Sélectionnez Prise de vue pour définir le bouton 
d’obturateur pour commencer à photographier, Mise en cache pour commencer à mettre en mémoire cache ou 
Prise de vue plus mise en cache pour commencer à photographier et à mettre en cache en même temps. 
Mise en cache max. : appuyez pour choisir entre 1 Go, 2 Go, 4 Go, 8 Go et aucun.
Paramètres du Wi-Fi  : appuyez pour définir le nom du Wi-Fi, le mot de passe, la fréquence et le canal. 
Reconnectez le Wi-Fi si le nom ou le mot de passe du Wi-Fi ont été modifiés. 
À propos : appuyez pour voir le numéro de série et la version Firmware de RavenEye. 

3. Mode de prise de vue
 : appuyez sur ce bouton pour basculer entre le mode Photo et le mode Vidéo.

4. Bouton d’obturateur/enregistrement
 : appuyez pour prendre une photo ou pour démarrer ou arrêter l’enregistrement vidéo.

5. Lecture
 : appuyez pour voir les photos et les vidéos.

6. Assistant RavenEye
 : appuyez pour ouvrir l’assistant RaveEye.
 Motif zébré  : aide à identifier si le sujet est surexposé ou sous-exposé. Le motif zébré indique une 

surexposition. 
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Fausse couleur  : aide à identifier la sous-exposition et la surexposition. Bleu indique la sous-exposition. 
Rouge indique la surexposition. 

Mise au point par surbrillance : le contour de la zone de mise au point s’affiche en rouge. 
LUT : les utilisateurs peuvent importer un fichier LUT dans le dossier UserLut de l’application DJI Ronin (iOS) 

ou dans le dossier Ronin/UserLut dans le répertoire racine du téléphone mobile (Android) pour ajouter un filtre. 
Monochrome : appuyez pour vérifier le RVB et voir la qualité de l’exposition en fonction du bruit de la vidéo. 

7. Paramètres de la caméra
8001/800F 2.8  : affiche l’ouverture, la vitesse d’obturation et les paramètres ISO. 

8. Contrôle à distance
 : appuyez pour utiliser le joystick virtuel ou Force Mobile. 

9. ActiveTrack
  : lorsque vous suivez une personne, il est recommandé de sélectionner et de confirmer la personne au 

centre de la vue caméra en appuyant une fois sur la gâchette. Lorsque vous suivez un objet, il est recommandé 
de sélectionner et de confirmer l’objet en traçant un cadre autour afin de mieux reconnaître l’objet. La nacelle 
commence à suivre l’objet après l’avoir reconnu avec succès. 

Pour des performances optimales, il est recommandé de définir la vitesse ActiveTrack à 20 lorsque vous utilisez 
un objectif avec une distance focale équivalente de 24 mm (testé avec Sony α7 III). Augmentez la vitesse 
ActiveTrack lorsque vous utilisez un objectif avec une distance focale équivalente de moins de 24 mm. Diminuez 
la vitesse ActiveTrack lorsque vous utilisez un objectif avec une distance focale équivalente de plus de 24 mm.

Fréquence de fonctionnement 2,400 à 2,4835 GHz ; 5,725 à 5,850 GHz
Poids 126 g
Dimensions 82 x 63 x 24 mm
Puissance de l’émetteur (EIRP) 2,400-2,4835 GHz: <25 dBm (FCC), <20 dBm (CE/SRRC/MIC) 

5,725-5,850 GHz: <25 dBm (FCC/SRRC), <14 dBm (CE)
Capacité de la batterie 2 970 mAh
Chargeur compatible 5 V 2 A
Temps de charge Environ 2 heures 30 min
Autonomie Environ 3 heures 30 min
Distance de transmission max. (sans 
obstacle ni interférence) 

200 m (SRRC/FCC) 
100 m (CE)

Latence 60 ms
Courant/tension de fonctionnement 900 mA à 3,7 V
Température de fonctionnement 0 à 45 °C (32 à 113 °F)

Caractéristiques techniques
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Contenuto della confezione

Introduzione
DJI RONINTM Il sistema di trasmissione delle immagini RavenEye trasmette un segnale video wireless per 
permettere agli utenti di accedere alla vista della fotocamera da remoto. Nell’utilizzo con DJI RS 2 o DJI RSC 2, 
gli utenti possono inoltre tracciare i soggetti tramite ActiveTrack 3.0 e utilizzare le funzioni di controllo remoto. 
RavenEye è compatibile anche con Ronin-S e Ronin-SC, o per l’utilizzo separato con la sola fotocamera.

Trasmettitore di immagini x 1

Cavo USB-C a USB-C (20 cm) × 1

Cavo Mini HDMI a 
Micro HDMI (20 cm) x 1

Adattatore slitta a freddo/vite  
1/4” x 1

Cavo Mini HDMI a HDMI  
(20 cm) x 1

Vite M4 (10 mm) × 2

Cavo USB-C (40 cm) × 1

Cavo Mini HDMI a Mini HDMI  
(20 cm) x 1

Chiave a brugola (3 mm) x 1

1. Antenne
Trasmettono il segnale di connessione senza fili.

2. Porta HDMI (Mini HDMI)
Per i l  col legamento con la porta HDMI sul la 
fotocamera.

3. Porta di controllo fotocamera RSS (USB-C)
Per i l collegamento con la porta di controllo 

dell’otturatore sulla fotocamera quando non utilizzato 
con DJI RS 2 o DJI RSC 2.

4. Indicatori del livello di batteria
Segnalano il livello di carica della batteria. 

5. LED di stato
Segnala lo stato del sistema.
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Installazione e collegamento
Ci sono tre modi per usare RavenEye. 

Metodo 1: utilizzo di RavenEye con DJI RS 2 o RSC 2 (DJI RS 2 è utilizzato di seguito a scopo esemplificativo)

1. Fissare il trasmettitore di immagini allo stabilizzatore tramite la slitta a freddo. Regolare la posizione delle antenne 
come mostrato in figura, e tenerle lontano dal motore.

2. Collegare la porta HDMITM del trasmettitore alla porta HDMI della fotocamera, utilizzando il cavo HDMI fornito in 
base al modello di fotocamera in uso. 

3. Collegare la porta di comunicazione/alimentazione del trasmettitore alla porta di trasmissione dello stabilizzatore 
usando il cavo USB-C a USB-C fornito in dotazione.

 Qualora l’uso della slitta a freddo non fosse disponibile, è possibile fissare l’adattatore slitta a freddo/
vite 1/4” al trasmettitore di immagini e usarlo con un dispositivo dotato di foro filettato 1/4".

HDMI

4. Collegare la porta di controllo dell’otturatore sulla fotocamera alla porta di controllo fotocamera RSS sullo 
stabilizzatore. 

6. Pulsante di accensione
Tenere premuto per accendere o spegnere i l 
dispositivo. Premere 6 volte per reimpostare la 
password Wi-Fi predefinita come 12345678 (gli 
indicatori del livello della batteria lampeggeranno tre 
volte quando la password sarà stata reimpostata.  
È necessario impostare una nuova password 
nell’app Ronin). Tenere premuto per 10 secondi per 
forzare lo spegnimento.

7. Slitta a freddo
Per i l  col legamento al lo stabi l izzatore o al la 
fotocamera. 

8. Porta di comunicazione/alimentazione (USB-C)
Per la ricarica e la comunicazione con DJI RS 2 e 
RSC 2.

9. LED riservato
LED riservato con funzione al momento non definita.

HDMI
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Metodo 2: utilizzo di RavenEye con Ronin-S o Ronin-SC (Ronin-S è utilizzato di seguito a scopo 
esemplificativo)

1. Installare il trasmettitore di immagini sulla fotocamera. 

2. Collegare la porta HDMI del trasmettitore di immagini alla porta HDMI della fotocamera, utilizzando il cavo HDMI 
fornito in base al modello di fotocamera in uso. 

3. Collegare la porta di controllo dell’otturatore sulla fotocamera alla porta di controllo fotocamera RSS sul 
trasmettitore di immagini, oppure alla porta di controllo fotocamera RSS sullo stabilizzatore. Se collegata alla 
porta di controllo fotocamera RSS del trasmettitore di immagini, sarà possibile controllare la fotocamera solo 
tramite l’app Ronin. Non sarà possibile controllarla usando i pulsanti sullo stabilizzatore. Se collegata alla porta 
RSS sullo stabilizzatore, sarà possibile controllare la fotocamera sia tramite i pulsanti sullo stabilizzatore che 
dall’app Ronin.

 Consultare il sito web ufficiale di DJI per la lista aggiornata delle fotocamere e dei dispositivi compatibili 
con il sistema di trasmissione delle immagini DJI Ronin RavenEye, per la scelta dei cavi HDMI e di 
controllo fotocamera corretti.

 È necessario bilanciare lo stabilizzatore dopo l’installazione del sistema RavenEye. 
 Nell’uso con Ronin-S o SC, è possibile usare l’app Ronin per controllare la fotocamera e visualizzare 
le immagini in streaming. Il controllo dei movimenti dello stabilizzatore e l’uso di ActiveTrack e Force 
Mobile non sono disponibili. 

HDMIHDMI 
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Metodo 3: utilizzo di RavenEye con la sola fotocamera

1. Installare il trasmettitore di immagini sulla fotocamera.

2. Collegare la porta HDMI del trasmettitore di immagini alla porta HDMI della fotocamera, utilizzando il cavo HDMI 
fornito in base al modello di fotocamera in uso. 

3. Collegare la porta di controllo otturatore sulla fotocamera alla porta di controllo fotocamera RSS sul trasmettitore 
di immagini. Connettere il dispositivo mobile e il trasmettitore di immagini tramite Wi-Fi. È possibile usare il 
dispositivo mobile per controllare la fotocamera e visualizzare le immagini in streaming. 

HDMI 
RSS

 Si consiglia di spegnere il Bluetooth del proprio dispositivo mobile per evitare interferenze.
 La vista fotocamera è accessibile anche dallo schermo touch di DJI RS 2. Scorrere il dito sullo 
schermo touch, dall’alto verso il basso, per accedere alla vista fotocamera. 

Descrizioni del LED di stato
Accendere lo stabilizzatore, la fotocamera e il trasmettitore di immagini. Il LED di stato indica lo stato del 
trasmettitore di immagini.

LED di stato Descrizioni
Rosso fisso Non connesso
Blu fisso HDMI o Wi-Fi connesso e app Ronin avviata
Verde fisso Sia HDMI che Wi-Fi connessi e vista fotocamera accessibile dall’app Ronin

 Nell’uso di RavenEye con DJI RS 2, disconnettere il collegamento Bluetooth tra il dispositivo mobile e 
lo stabilizzatore e connettersi alla rete Wi-Fi per poter utilizzare l’app Ronin e RavenEye.

RavenEye in uso tramite app Ronin
Lanciare l’app Ronin. Toccare “Connect to RavenEye” (Connetti a RavenEye) e seguire le istruzioni sullo schermo 
per iniziare.



54

IT

100100

02:3002:30

8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1. Display del livello della batteria
100100100  : indica il livello di batteria del trasmettitore di immagini. 

2. Impostazioni di sistema
 : toccare per impostare i parametri.
RavenEye Assistant: toccare per visualizzare la schermata RavenEye Assistant. 
Guide Frame (Inquadratura guida): toccare per selezionare 3 x 3, 6 x 4 o Golden Ratio (Sezione aurea). 
Aspect Marker (Marcatore d’aspetto): toccare per selezionare 2.35:1, 1.82:1, 16:9, 9:16 o 4:3. 
Safety Zone Marker (Marcatore area di sicurezza): toccare per selezionare 96%, 93%, 90%, 88%, 85% o 80%。
Focus Peaking Threshold (Soglia picco di messa a fuoco): toccare per definire l’accuratezza della messa a 
fuoco. Un valore minore equivale a un rilevamento più ampio dei contorni. 
Center Marker (Marcatore centro): toccare per selezionare Center Point (Punto centrale), Diagonals (Diagonali) o 
Center Point+Diagonals.
Marker Color (Colore marcatore): toccare per selezionare rosso, verde, blu, bianco o nero. 
Marker Width (Larghezza marcatore): toccare per impostare l’ampiezza del marcatore. 
Shutter (Otturatore): toccare per impostare la funzione del pulsante di scatto. Selezionare Shoot (Ripresa) per 
impostare il pulsante di scatto in modalità di ripresa e iniziare a registrare, Cache per avviare la memorizzazione 
cache o Shooting Plus Cache (Ripresa con cache) per avviare la ripresa e la memorizzazione cache 
simultaneamente. 
Max Cache (Cache massima): toccare per selezionare 1 GB, 2 GB, 4 GB, 8 GB o nessuno.
Wi-Fi Settings (Impostazioni Wi-Fi): toccare per impostare il nome, la password, la frequenza e il canale della 
rete Wi-Fi. Riconnettersi alla rete Wi-Fi dopo averne modificato il nome o la password. 
About (Informazioni): per visualizzare il numero di serie e la versione firmware di RavenEye. 

3. Modalità di ripresa
 : toccare per cambiare tra la modalità foto e la modalità video.

4. Pulsante di scatto/registrazione
 : toccare per scattare una foto o per avviare/interrompere la registrazione di un video.

5. Riproduzione
 : toccare per visualizzare foto e video.
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6. Assistente RavenEye
: toccare per accedere a RavenEye Assistant.
 Motivo zebrato: aiuta a identificare se il soggetto è sovraesposto o sottoesposto. Il motivo zebrato indica la 

sovraesposizione. 
False Color (Falso colore): aiuta a identificare le aree sottoesposte e quelle sovraesposte. Il blu indica 

sottoesposizione. Il rosso indica sovraesposizione. 
Focus Peak (Picco di messa a fuoco): il bordo dell’area a fuoco è visualizzato in rosso. 
LUT: gli utenti possono importare un file LUT nella cartella UserLut dell’app Ronin app (iOS) o nella cartella 

Ronin/UserLut nella directory principale del telefono (Android) per applicare un filtro. 
Single Color (Colore singolo): toccare per verificare l’RGB e visualizzare la qualità dell’esposizione in base al 

rumore del video. 

7. Impostazioni della fotocamera
8001/800F 2.8  : visualizza l’apertura, la velocità dell’otturatore e le impostazioni ISO. 

8. Controllo remoto
: toccare per usare il joystick virtuale o Force Mobile. 

9. ActiveTrack
: durante il tracciamento di una persona, si consiglia di selezionare e confermare il soggetto al centro 

della vista fotocamera premendo il tasto di attivazione una volta. Quando si traccia un oggetto, si consiglia 
di selezionarlo e confermarlo trascinando una casella attorno ad esso per migliorarne il riconoscimento. Lo 
stabilizzatore avvia il tracciamento dell’oggetto non appena lo riconosce. 

Per prestazioni ottimali, si consiglia di impostare la velocità di ActiveTrack su 20 quando si usa un obiettivo con 
lunghezza focale 24 mm equivalente (testato con Sony α7 III). Aumentare la velocità di ActiveTrack se si usa un 
obiettivo con lunghezza focale equivalente inferiore a 24 mm. Ridurre la velocità di ActiveTrack per obiettivi con 
lunghezza focale equivalente superiore a 24 mm.

Frequenza operativa 2.400 – 2.4835 GHz; 5.725 – 5.850 GHz
Peso 126 g
Dimensioni 82×63×24 mm
Potenza del trasmettitore (EIRP) 2.400 – 2.4835 GHz: <25 dBm (FCC), <20 dBm (CE/SRRC/MIC) 

5.725 – 5.850 GHz: <25 dBm (FCC/SRRC), <14 dBm (CE)
Capacità della batteria 2970 mAh
Caricabatterie compatibile 5 V/2 A
Tempo di ricarica ca. 2 ore e 30 min
Durata operativa ca. 3 ore e 30 min
Massima distanza di trasmissione  
(senza ostacoli né interferenze) 

200 m (SRRC/FCC) 
100 m (CE/MIC)

Latenza 60 ms
Tensione/Corrente operativa 900 mA/3,7 V
Temperatura operativa 0°C – 45°C

Caratteristiche tecniche
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In de doos 

Inleiding
DJI RONINTM RavenEye Image Transmission System wordt gebruikt om een draadloos videosignaal uit te zenden, 
zodat gebruikers op afstand toegang hebben tot het camerabeeld. Bij gebruik in combinatie met DJI RS 2 of DJI 
RSC 2, kunnen gebruikers ook objecten volgen met ActiveTrack 3.0 en gebruikmaken van de functies van de 
afstandsbediening. RavenEye ondersteunt ook Ronin-S en Ronin-SC en kan alleen afzonderlijk met de camera 
worden gebruikt.

Beeldzender × 1

USB-C naar USB-C-kabel 
(20 cm) × 1

Mini-HDMI naar micro-HDMI-
kabel (20 cm) x 1

Koude schoen voor 1/4” 
schroefadapter x 1

Mini-HDMI naar HDMI-kabel 
(20 cm) x 1

M4-schroef (10 mm) × 2

USB-C-kabel (40 cm) × 1

Mini-HDMI naar mini-HDMI-kabel 
(20 cm) x 1

Inbussleutel (3 mm) × 1

1. Antennes
Zend het draadloze signaal uit.

2. HDMI-poort (mini-HDMI)
Voor aansluiting op de HDMI-poort van de camera.

3. Poort voor RSS-camerabediening (USB-C)
Voor aansluiting op de poort voor de sluiterbediening 

van de camera wanneer deze niet wordt gebruikt in 
combinatie met DJI RS 2 of DJI RSC 2.

4. Indicatoren accuniveau
Geven het batterijniveau aan. 

5. Statusled
Geeft de status van het systeem aan.
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Installatie en aansluiting
Er zijn drie manieren om RavenEye te gebruiken. 

Methode 1: gebruik RavenEye met DJI RS 2 of RSC 2 (DJI RS 2 wordt hieronder als voorbeeld gebruikt)

1. Bevestig de beeldzender via de koude schoen aan de gimbal. Stel de antennes in zoals afgebeeld en houd ze 
uit de buurt van de motor.

2. Sluit de HDMITM-poort van de beeldzender aan op de HDMI-poort van de camera met behulp van de 
meegeleverde HDMI-kabel, afhankelijk van het model van de camera. 

3. Sluit de voedings-/communicatiepoort van de beeldzender aan op de beeldtransmissiepoort van de gimbal met 
behulp van de meegeleverde USB-C naar USB-C-kabel.

 Als de schoen van de gimbal niet beschikbaar is, kunt u de schoen aan de 1/4" schroefadapter met 
de beeldzender bevestigen en gebruiken met een apparaat dat een 1/4" schroefgat heeft.

HDMI

4. Sluit de poort voor de sluiterbediening van de camera aan op de RSS-camerabesturingspoort van de gimbal. 

6. Aan-/uitknop
Houd ingedrukt om het apparaat in of uit te 
schakelen. Druk zes keer op om het standaard 
wifi-wachtwoord te resetten naar 12345678 (de 
indicatoren voor het batterijniveau knipperen drie 
keer wanneer het wachtwoord met succes is 
gereset. Er moet een nieuw wachtwoord worden 
ingesteld in de Ronin-app). Houd 10 seconden lang 
ingedrukt om het apparaat uit te schakelen.

7. Aansluitvoet
Voor aansluiting op de gimbal of de camera. 

8. Voedings-/communicatiepoort (USB-C)
Voor het opladen en communiceren met DJI RS 2 
en RSC 2.

9. Reserveled
Reserveled op dit moment zonder functie.

HDMI
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Methode 2: gebruik RavenEye met Ronin-S of Ronin-SC (Ronin-S wordt hieronder als voorbeeld gebruikt)

1. Bevestig de beeldzender op de camera. 

2. Sluit de HDMI-poort van de beeldzender aan op de HDMI-poort van de camera met behulp van de 
meegeleverde HDMI-kabel, afhankelijk van het model van de camera. 

3. Sluit de poort voor de sluiterbediening van de camera aan op de RSS-camerabesturingspoort van de 
beeldzender of op de RSS-camerabesturingspoort van de gimbal. Indien aangesloten op de RSS-
camerabesturingspoort van de beeldzender kan de camera alleen in de Ronin-app worden aangestuurd. De 
knoppen op de gimbal kunnen de camera niet bedienen. Indien aangesloten op de RSS-camerabesturingspoort 
van de gimbal, kan de camera zowel met de knoppen op de gimbal als in de Ronin-app worden bediend.

 Raadpleeg de officiële DJI-website voor de meest recente cameracompatibiliteitslijst en DJI 
Ronin RavenEye Image Transmission System Compatibility List om de juiste HDMI-kabel en 
camerabesturingskabel te selecteren.

 De gimbal moet na de montage van RavenEye uitgebalanceerd worden. 
 Bij gebruik met Ronin-S of SC kunt u de Ronin-app gebruiken om de camera te bedienen en toegang 
te krijgen tot het camerabeeld. De bewegingen van de gimbal kunnen niet worden bediend en 
ActiveTrack en Force Mobile zijn niet beschikbaar. 

HDMIHDMI
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Methode 3: gebruik RavenEye met alleen de camera

1. Bevestig de beeldzender op de camera.

2. Sluit de HDMI-poort van de beeldzender aan op de HDMI-poort van de camera met behulp van de 
meegeleverde HDMI-kabel, afhankelijk van het model van de camera. 

3. Sluit de poort voor de sluiterbediening van de camera aan op de RSS-camerabesturingspoort van de 
beeldzender. Verbind het mobiele apparaat en de beeldzender via wifi. U kunt het mobiele apparaat gebruiken 
om de camera te bedienen en toegang te krijgen tot het camerabeeld. 

HDMI
RSS

 Het wordt aanbevolen om de Bluetooth op uw mobiele apparaat uit te schakelen om interferentie te 
voorkomen.

 De cameraweergave is ook toegankelijk via het touchscreen van DJI RS 2. Schuif van bovenaf naar 
beneden op het aanraakscherm om naar de cameraweergave te gaan. 

Beschrijvingen van statusleds
Schakel de gimbal, de camera en de beeldzender in. De statusled geeft de status van de beeldzender aan.

Statusled Beschrijvingen
Continu rood Niet aangesloten
Continu blauw HDMI of wifi aangesloten en de Ronin app gestart
Continu groen Zowel HDMI als wifi is aangesloten en de cameraweergave is toegankelijk via de Ronin-app

 Wanneer u RavenEye met DJI RS 2 gebruikt, verbreek dan de Bluetooth-verbinding tussen het 
mobiele apparaat en de gimbal. Verbind de wifi om de Ronin-app en RavenEye te gebruiken.

Gebruik van RavenEye via de Ronin App
Start de Ronin app. Tik op "Connect to RavenEye" en volg de instructies op het scherm om te beginnen.
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100100

02:3002:30

8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1. Weergave accuniveau
100100100  : geeft het batterijniveau van de beeldzender aan. 

2. Systeeminstellingen
 : tik hierop om de parameters in te stellen.

RavenEye Assistent: tik hierop om de weergave van RavenEye-Assistent in te schakelen. 
Guide Frame: tik hierop om te kiezen uit 3 x 3, 6 x 4, of gulden snede. 
Aspect Marker: tik hierop om een keuze te maken uit 2.35:1, 1.82:1, 16:9, 9:16 of 4:3. 
Veiligheidszonemarkering: tik hierop om te kiezen uit 96%, 93%, 90%, 88%, 85%, or 80%.
Focus Peaking Threshold: tik om de focusnauwkeurigheid aan te passen. Hoe kleiner de waarde, hoe groter de 
gedetecteerde rand. 
Center Marker: tik hierop om een keuze te maken uit het middelpunt, de diagonalen of middelpunt plus 
diagonalen.
Marker Color: tik hierop om te kiezen uit rood, groen, blauw, wit of zwart. 
Marker Width: tik hierop om de markeringsbreedte te kiezen. 
Shutter: tik hierop om de functie van de sluitertoets in te stellen. Selecteer Shoot om de sluitertoets in te stellen 
om de opname te starten, Cache om de caching te starten of Shooting Plus Cache om de opname en caching 
gelijktijdig te starten. 
Max Cache: tik hierop om te kiezen uit 1 GB, 2 GB, 4 GB, 8 GB, en geen.
Wifi instellingen: tik hierop om de naam, het wachtwoord, de frequentie en het kanaal van de wifi in te stellen. 
Sluit de wifi opnieuw aan als de naam of het wachtwoord van de wifi wordt gewijzigd. 
About: tik hierop om het serienummer en de firmwareversie van RavenEye te bekijken. 

3. Shooting Mode
 : tik hierop om te schakelen tussen de foto- of videomodus.

4. Sluiter-/opnameknop
 : tik hierop om een foto te maken of om de opname te starten of te stoppen.

5. Afspelen
 : tik hierop om foto’s en video’s te bekijken.
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6. RavenEye Assistant
 : tik hierop om RaveEye Assistant te openen.
 Zebrapatroon: helpt bij het vaststellen of het onderwerp over- of onderbelicht is. Het zebrapatroon duidt op 

overbelichting. 
 False Color: helpt bij het identificeren van onder- en overbelichting. Blauw duidt op onderbelichting. Rood 

duidt op overbelichting. 
 Focus Peak: de rand van het focusgebied wordt rood weergegeven. 
 LUT: gebruikers kunnen een LUT -bestand importeren in de UserLut-map van de Ronin-app (iOS) of de 

Ronin/UserLut-map in de hoofdmap van de mobiele telefoon (Android) om een filter toe te voegen. 
 Single Color: tik hierop om de RGB te controleren en de kwaliteit van de belichting te bekijken aan de hand 

van de ruis van de video. 

7. Camera-instellingen
8001/800F 2.8  : geeft het diafragma, de sluitertijd en de ISO-instellingen weer. 

8. Afstandsbediening
 : tik hierop om de virtuele joystick of Force Mobile te gebruiken. 

9. ActiveTrack
 : bij het volgen van een persoon wordt aanbevolen om de persoon in het midden van de camerabeelden 

te selecteren en te bevestigen door één keer op de knop te drukken. Bij het volgen van een object wordt het 
aangeraden om het object te selecteren en te bevestigen door er een vakje omheen te slepen om het object 
beter te kunnen herkennen. De gimbal begint het object te volgen nadat hij het met succes heeft herkend. 

Voor optimale prestaties wordt aanbevolen de ActiveTrack-snelheid in te stellen op 20 bij gebruik van een 
lens met een gelijkwaardige brandpuntsafstand van 24 mm (getest met Sony α7 III). Verhoog de ActiveTrack-
snelheid bij gebruik van een lens met een gelijkwaardige brandpuntsafstand van minder dan 24 mm. Verlaag de 
ActiveTrack-snelheid bij gebruik van een lens met een gelijkwaardige brandpuntsafstand van meer dan 24 mm.

Gebruiksfrequentie 2.400 - 2.4835 GHz; 5.725 - 5.850 GHz
Gewicht 126 g
Afmetingen 82 × 63 × 24 mm
Zendervermogen (EIRP) 2.400-2.4835 GHz: <25 dBm (FCC), <20 dBm (CE/SRRC/MIC) 

5.725-5.850 GHz: <25 dBm (FCC/SRRC), <14 dBm (CE)
Batterijcapaciteit 2970 mAh
Compatibele lader 5 V/2 A
Oplaadtijd Ca. 2 uur en 30 minuten
Bedrijfstijd Ca. 3 uur en 30 minuten
Max. zendbereik (vrij van obstakels en 
interferentie) 

200 m (SRRC/FCC) 
100 m (CE)

Latentie 60 ms
Bedrijfsstroom/-spanning 900 mA/3,7 V
Bedrijfstemperatuur 0° tot 45°C (32° tot 113°F)

Technische gegevens
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Incluído na embalagem

Introdução
O sistema de transmissão de imagem RavenEye DJI RONINTM é usado para transmitir um sinal de vídeo sem fios, 
para os utilizadores poderem aceder à vista da câmara remotamente. Quando utilizado com DJI RS 2 ou DJI RSC 2, 
os utilizadores também podem seguir objetos com ActiveTrack 3.0 e usar recursos de controlo remoto. RavenEye 
também suporta Ronin-S e Ronin-SC e pode ser usado separadamente apenas com a câmara.

Transmissor de 
imagem × 1

Cabo USB-C para USB-C 
(20 cm) × 1

Cabo Mini-HDMI para Micro-
HDMI Ronin (20 cm) × 1

Rosca de 1/4” para Adaptador 
“Cold Shoe” × 1

Cabo Mini-HDMI para HDMI 
Ronin (20 cm) × 1

Parafusos M4 (10 mm) × 2

Cabo USB-C (40 cm) × 1

Cabo Mini-HDMI para Mini-HDMI 
Ronin (20 cm) × 1

Chave Allen (3 mm) × 1

1. Antenas
Transmitem o sinal sem fios.

2. Porta HDMI (Mini HDMI)
Para ligar à porta HDMI da câmara.

3. Porta de controlo da câmara RSS (USB-C)
Para ligar a porta de controlo do obturador da 
câmara quando não for usada com DJI RS 2 ou DJI 
RSC 2.

4. Indicadores do nível da bateria
Indica o nível da bateria. 

5. LED de estado
Indica o estado do sistema.

6. Botão de alimentação
Prima sem soltar para ligar ou desligar. Prima 
seis vezes para repor a palavra-passe de Wi-Fi 
predefinida para 12345678 (os indicadores do nível 
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Instalação e ligação
Existem três maneiras de utilizar RavenEye. 

Método 1: utilizar RavenEye com DJI RS 2 ou RSC 2 (DJI RS 2 é usado como exemplo abaixo)

1. Ligue o transmissor de imagem à suspensão cardã através do “cold shoe”. Ajuste as antenas conforme 
ilustrado e mantenha-as afastadas do motor.

2. Ligue a porta HDMITM do transmissor de imagem à porta HDMI da câmara usando o cabo HDMI fornecido de 
acordo com o modelo da câmara. 

3. Ligue a porta de alimentação/comunicação do transmissor de imagem à porta de transmissão de imagem da 
suspensão cardã utilizando o cabo USB-C para USB-C fornecido.

 Se o “cold shoe” da suspensão cardã não estiver disponível, pode ligar o “cold shoe” ao adaptador 
de parafuso de 1/4” com o transmissor de imagem e usá-lo com um dispositivo que tenha um orifício 
do parafuso de 1/4".

HDMI

4. Ligar a porta de controlo do obturador da câmara à porta de controlo da câmara RSS da suspensão cardã. 

da bateria piscarão três vezes quando a palavra-
passe for reposta com sucesso. Tem de ser definida 
uma nova palavra-passe na aplicação Ronin). 
Mantenha o botão premido durante 10 segundos 
para forçar o encerramento.

7. “Cold Shoe”
Para ligar à suspensão cardã ou à câmara. 

8. Porta de alimentação/comunicação (USB-C)
Para carregar e comunicar com DJI RS 2 e RSC 2.

9. LED reservado
LED reservado atualmente sem função.

HDMI
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Método 2: usar RavenEye com Ronin-S ou Ronin-SC (Ronin-S é usado como exemplo abaixo)

1. Ligue o transmissor de imagem à câmara. 

2. Ligue a porta HDMI do transmissor de imagem à porta HDMI da câmara usando o cabo HDMI fornecido de 
acordo com o modelo da câmara. 

3. Ligar a porta de controlo do obturador da câmara à porta de controlo da câmara RSS do transmissor de 
imagem ou à porta de controlo da câmara RSS da suspensão cardã. Se for ligada à porta de controlo da 
câmara RSS do transmissor de imagem, a câmara só pode ser controlada pela aplicação Ronin. Os botões 
na suspensão cardã não podem controlar a câmara. Se for ligada à porta de controlo da câmara RSS da 
suspensão cardã, a câmara pode ser controlada utilizando os botões na suspensão cardã, bem como na 
aplicação Ronin.

 Aceda ao website oficial da DJI para consultar a Lista de Compatibilidade da Câmara e a Lista de 
Compatibilidade do Sistema de Transmissão de Imagem RavenEye DJI Ronin mais atualizadas, para 
selecionar o cabo HDMI adequado e o cabo de controlo da câmara.

 A suspensão cardã precisa de ser equilibrada após a montagem de RavenEye. 
 Com Ronin-S ou SC, pode utilizar a aplicação Ronin para controlar a câmara e aceder à vista da 
câmara. Não é possível controlar os movimentos da suspensão cardã e ActiveTrack e Force Mobile 
não estão disponíveis. 

HDMIHDMI
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Método 3: usar RavenEye apenas com a câmara

1. Ligue o transmissor de imagem à câmara.

2. Ligue a porta HDMI do transmissor de imagem à porta HDMI da câmara usando o cabo HDMI fornecido de 
acordo com o modelo da câmara. 

3. Ligue a porta de controlo do obturador da câmara à porta de controlo da câmara RSS do transmissor de 
imagem. Ligue o dispositivo móvel e o transmissor de imagem através de Wi-Fi. Pode utilizar o dispositivo 
móvel para controlar a câmara e aceder à vista da câmara.

HDMI
RSS

 Recomenda-se que desligue o Bluetooth no seu dispositivo móvel, para evitar interferência.
 Também é possível aceder à vista da câmara através do ecrã tátil do DJI RS 2. Deslize para baixo no 
ecrã tátil, a partir de cima, para entrar na vista da câmara. 

Descrições do Estado do LED
Ligue a suspensão cardã, a câmara e o transmissor de imagem. O LED de estado indica o estado do transmissor 
de imagem.

LED de estado Descrições
Luz vermelha continuamente acesa Não ligado
Luz azul continuamente acesa Ligado a HDMI ou Wi-Fi e a aplicação Ronin iniciada
Luz verde continuamente acesa HDMI e Wi-Fi estão ligados e é possível aceder à vista da câmara 

através da aplicação Ronin

 Ao utilizar RavenEye com DJI RS 2, desligue a ligação Bluetooth entre o dispositivo móvel e a 
suspensão cardã e ligue-o ao Wi-Fi para utilizar a aplicação Ronin e RavenEye.

Utilizar RavenEye através da aplicação Ronin
Inicie a aplicação Ronin. Toque em “Ligar a RavenEye” e siga as instruções no ecrã para começar.
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02:3002:30

8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1. Exibição do nível da bateria
100100100  : indica o nível de bateria do transmissor de imagem. 

2. Definições do sistema
: toque para definir os parâmetros.

Assistente do RavenEye: toque para ativar a visualização do Assistente do RavenEye. 
Estrutura Guia: toque para escolher entre 3 x 3, 6 x 4, ou Proporção de Ouro. 
Marcador de Aspeto: toque para escolher entre 2.35:1, 1.82:1, 16:9, 9:16, ou 4:3. 
Marcador de Zona de Segurança: toque para escolher entre 96%, 93%, 90%, 88%, 85%, ou 80%.
Limite de Pico de Foco: toque para ajustar a precisão do foco. Quanto menor for o valor, maior é a extremidade 
detetada. 
Marcador de Centro: toque para escolher entre Ponto no Centro, Diagonais ou Ponto no Centro + Diagonais.
Cor do Marcador: toque para escolher entre vermelho, verde, azul, branco ou preto. 
Largura do Marcador: toque para escolher a largura do marcador. 
Obturador: toque para definir a função do botão do obturador. Selecione Disparo para definir o botão do 
obturador para começar a disparar, Cache para começar a colocar em cache, ou Disparar Mais Memorizar 
para começar a disparar e a colocar em cache ao mesmo tempo. 
Cache máxima: toque para escolher entre 1 GB, 2 GB, 4 GB, 8 GB e nenhum.
Definições de Wi-Fi: toque para definir o nome, a palavra-passe, a frequência e o canal do Wi-Fi. Voltar a ligar o 
Wi-Fi se o nome ou a palavra-passe do Wi-Fi forem alterados. 
Sobre: toque para ver o número de série e a versão de firmware do RavenEye. 

3. Modo de disparo
 : toque para alternar entre os modos de vídeo e fotografia.

4. Botão do obturador/gravação
 : Toque para tirar uma fotografia ou para iniciar ou parar a gravação de vídeo.

5. Reprodução
 : Toque para ver vídeos e fotografias.
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6. Assistente do RavenEye
: toque para abrir o Assistente do RaveEye.
 Padrão de Zebra: ajuda a identificar se o objeto está sobreexposto ou subexposto. O Padrão de Zebra 

indica sobreexposição. 
Cor Falsa: ajuda a identificar subexposição e sobreexposição. Azul indica subexposição. Vermelho indica 

sobreexposição. 
Pico de Foco: a extremidade da área de foco é apresentada a vermelho. 
LUT: para adicionar um filtro, os utilizadores podem importar um ficheiro LUT para a pasta UserLut da 

aplicação Ronin (iOS) ou para a pasta Ronin/UserLut no diretório raiz do telemóvel (Android). 
Cor Única: toque para verificar o RGB e ver a qualidade da exposição de acordo com o ruído do vídeo. 

7. Definições da câmara
8001/800F 2.8  : apresenta a abertura, a velocidade do obturador e as definições ISO. 

8. Telecomando
: toque para utilizar o Joystick Virtual e Force Mobile. 

9. ActiveTrack
 : Ao seguir uma pessoa, recomenda-se que selecione e confirme a pessoa no centro da vista da câmara 

premindo o acionador uma vez. Ao seguir um objeto, recomenda-se que selecione e confirme o objeto ao 
arrastar uma caixa em torno deste, de modo a reconhecer melhor o objeto. A suspensão cardã começa a 
rastrear após reconhecer o objeto com sucesso. 

Para um óptimo desempenho, recomenda-se que defina a velocidade do ActiveTrack para 20 quando 
utilizar uma lente com um comprimento focal equivalente a 24 mm (testado com Sony α7 III). Aumente 
a velocidade do ActiveTrack quando utilizar uma lente com um comprimento focal equivalente a menos 
de 24 mm. Diminua a velocidade do ActiveTrack quando utilizar uma lente com um comprimento focal 
equivalente a mais de 24 mm.

Frequência de funcionamento 2,400-2,4835 GHz; 5,725-5,850 GHz
Peso 126 g
Dimensões 82×63×24 mm
Alimentação do transmissor (EIRP) 2,400-2,4835 GHz: <25 dBm (FCC), <20 dBm (CE/SRRC/MIC) 

5,725-5,850 GHz: <25 dBm (FCC/SRRC), <14 dBm (CE)
Capacidade da bateria 2970 mAh
Carregador compatível 5 V/2 A
Tempo de carregamento Aprox. 2 h 30 min
Tempo de funcionamento Aprox. 3 h 30 min
Distância máxima de transmissão 
(desobstruída, sem interferências) 

200 m (SRRC/FCC) 
100 m (CE)

Latência 60 ms
Corrente/tensão de funcionamento 900 mA/3,7 V
Temperatura de funcionamento 0 °C a 45 °C (32 °F a 113 °F)

Especificações
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Incluído na embalagem

Introdução
O sistema de transmissão de imagem DJI RONINTM RavenEye é usado para transmitir um sinal de vídeo por 
conexão sem fio para que os usuários possam acessar a visualização da câmera remotamente. Quando usado 
com o DJI RS 2 ou o DJI RSC 2, os usuários também podem rastrear com o ActiveTrack 3.0 e usar recursos de 
controle remoto. O RavenEye também é compatível com Ronin-S e Ronin-SC e pode ser usado separadamente, 
apenas com a câmera.

Transmissor de imagem x 1

Cabo USB-C para USB-C 
(20 cm) × 1

Cabo Mini-HDMI para  
Micro-HDMI (20 cm) x 1

Sapata fria para adaptador de 
parafuso de 1/4” x 1

Cabo Mini-HDMI para HDMI 
(20 cm) x 1

Parafusos M4 (10 mm) × 2

Cabo USB-C (40 cm) × 1

Cabo Mini-HDMI para Mini-HDMI 
(20 cm) x 1

Chave Allen (3 mm) x 1

1. Antenas
Transmitem o sinal por conexão sem fio.

2. Entrada HDMI (Mini-HDMI)
Para conectar à entrada HDMI da câmera.

3. Entrada de controle da câmera RSS (USB-C)
Para conectar à entrada de controle do obturador da 
câmera quando não for usada com o DJI RS 2 ou o 
DJI RSC 2.

4. Indicadores de nível da bateria
Indica o nível da bateria. 

5. LED de status
Indica o status do sistema.

6. Botão Liga/desliga
Mantenha pressionado para ligar ou desligar. 
Pressione seis vezes para redefinir a senha Wi-
Fi padrão para 12345678 (os indicadores de nível 
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Instalação e conexão
Existem três maneiras de usar o RavenEye. 

Método 1: use o RavenEye com o DJI RS 2 ou o RSC 2 (o DJI RS 2 é usado como exemplo, abaixo)

1. Conecte o transmissor de imagem ao estabilizador por meio da sapata fria. Ajuste as antenas conforme 
mostrado e mantenha-as longe do motor.

2. Conecte a entrada HDMITM do transmissor de imagem à entrada HDMI da câmera usando o cabo HDMI 
fornecido, de acordo com o modelo da câmera. 

3. Conecte a entrada de alimentação/comunicação do transmissor de imagem à entrada de transmissão de 
imagem do estabilizador usando o cabo USB-C para USB-C fornecido.

 Se a sapata fria do estabilizador não estiver disponível, você pode conectar a sapata fria a um 
adaptador de parafuso de 1/4” com o transmissor de imagem e usar com um dispositivo que tenha 
orifício de parafuso de 1/4”.

HDMI

4. Conecte a entrada de controle do obturador da câmera à entrada de controle RSS da câmera do estabilizador. 

da bateria piscarão três vezes quando a senha for 
redefinida com sucesso. Uma nova senha deve ser 
definida no aplicativo Ronin). Pressione e mantenha 
pressionado por 10  segundos para forçar o 
desligamento.

7. Sapata fria
Para conectar ao estabilizador ou câmera. 

8. Entrada de alimentação/comunicação (USB-C)
Para carregar e se comunicar com o DJI RS 2 e o 
RSC 2.

9. LED reservado
LED reservado atualmente sem função.

HDMI
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Método 2: use o RavenEye com Ronin-S ou Ronin-SC (Ronin-S é usado como exemplo, abaixo)

1. Conecte o transmissor de imagem à câmera. 

2. Conecte a entrada HDMI do transmissor de imagem à entrada HDMI da câmera usando o cabo HDMI 
fornecido, de acordo com o modelo da câmera. 

3. Conecte a entrada de controle do obturador da câmera à entrada de controle da câmera RSS do transmissor 
de imagem ou à entrada de controle da câmera RSS do estabilizador. Se conectado à entrada de controle da 
câmera RSS do transmissor de imagem, a câmera só poderá ser controlada no aplicativo Ronin. Os botões 
do estabilizador não podem controlar a câmera. Se conectado à entrada de controle da câmera RSS do 
estabilizador, a câmera poderá ser controlada usando os botões no estabilizador e também no aplicativo Ronin.

 Consulte o site oficial da DJI para obter a lista de compatibilidade da câmera mais atualizada e a lista 
de compatibilidade do sistema de transmissão de imagem DJI Ronin RavenEye para selecionar o 
cabo HDMI e o cabo de controle da câmera adequados.

 O estabilizador precisa ser balanceado após a montagem do RavenEye. 
 Quando usado com o Ronin-S ou SC, você pode usar o aplicativo Ronin para controlar a câmera e 
acessar a visualização da câmera. Os movimentos do estabilizador não podem ser controlados e o 
ActiveTrack e Force Mobile não estão disponíveis. 

HDMIHDMI
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Método 3: use RavenEye apenas com a câmera

1. Conecte o transmissor de imagem à câmera.

2. Conecte a entrada HDMI do transmissor de imagem à entrada HDMI da câmera usando o cabo HDMI 
fornecido, de acordo com o modelo da câmera. 

3. Conecte a entrada de controle do obturador da câmera à entrada de controle RSS da câmera do transmissor 
de imagem. Conecte o dispositivo móvel e o transmissor de imagem por Wi-Fi. Você pode usar o dispositivo 
móvel para controlar a câmera e acessar a visualização da câmera. 

HDMI
RSS

 Recomenda-se desligar o Bluetooth em seu dispositivo móvel para evitar interferências.
 A visualização da câmera também pode ser acessada na tela sensível ao toque do DJI RS 2. Deslize 
para baixo na tela sensível ao toque de cima para entrar na visualização da câmera. 

Descrição do LED de status
Ligue o estabilizador, a câmera e o transmissor de imagem. O LED de status indica o status do transmissor 
de imagem.

LED de status Descrições
Vermelho estável Não conectado
Azul estável HDMI ou Wi-Fi conectados e o aplicativo Ronin iniciado
Verde estável HDMI e Wi-Fi conectados, e a visualização da câmera pode ser acessada no aplicativo 

Ronin

 Ao usar o RavenEye com o DJI RS 2, desconecte a conexão Bluetooth entre o dispositivo móvel e o 
estabilizador e conecte o Wi-Fi para usar o aplicativo Ronin e o RavenEye.

Como usar o RavenEye pelo aplicativo Ronin
Inicie o aplicativo Ronin. Toque em “Connect to RavenEye” (Conectar ao RavenEye) e siga as instruções na tela 
para iniciar.
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1. Indicador de nível da bateria
100100100  : indica o nível da bateria do transmissor de imagem. 

2. Configurações do sistema
: toque para definir os parâmetros.

RavenEye Assistant: toque para habilitar a exibição do RavenEye Assistant. 
Guide Frame (Enquadramento): toque para escolher entre 3 x 3, 6 x 4 ou proporção áurea. 
Aspect Marker (Marcador de aspecto): toque para escolher entre 2,35:1, 1,82:1, 16:9, 9:16 ou 4:3. 
Safety Zone Marker (Marcador de zona de segurança): toque para escolher entre 96%, 93%, 90%, 88%, 85% 
ou 80%.
Focus Peaking Threshold (Limiar de pico do foco): toque para ajustar a precisão do foco. Quanto menor o valor, 
maior será a borda detectada. 
Center Marker (Marcador central): toque para escolher entre ponto central, diagonais ou ponto central + 
diagonais.
Marker Color (Cor do marcador): toque para escolher entre vermelho, verde, azul, branco ou preto. 
Marker Width (Largura do marcador): toque para escolher a largura do marcador. 
Shutter (Obturador): toque para definir a função do botão do obturador. Selecione Shoot (Disparar) para definir 
o botão do obturador e começar a registrar, Cache para iniciar o cache ou Shooting + Cache (Disparar + 
Cache) para começar a registrar e armazenar em cache, simultaneamente. 
Max Cache (Cache máximo): toque para escolher entre 1 GB, 2 GB, 4 GB, 8 GB e nenhum.
Wi-Fi Settings (Configurações de Wi-Fi): toque para definir nome, senha, frequência e canal do Wi-Fi. 
Reconecte o Wi-Fi se o nome ou a senha do Wi-Fi forem alterados. 
About (Sobre): toque para ver o número de série e a versão de firmware do RavenEye. 

3. Modo de gravação
 : toque para alternar entre os modos de foto e vídeo.

4. Botão de Gravação/Obturador
 : toque para tirar uma foto ou iniciar/parar a gravação de vídeo.

5. Reprodução
 : toque para visualizar fotos e vídeos.
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6. RavenEye Assistant
 : toque para abrir o RaveEye Assistant.
 Padrão de zebra: ajuda a identificar se o sujeito está superexposto ou subexposto. O padrão de zebra indica 

superexposição. 
Cor falsa: ajuda a identificar subexposição e superexposição. Azul indica subexposição. Vermelho indica 

superexposição. 
Pico de foco: a borda da área de foco fica vermelha. 
LUT: os usuários podem importar um arquivo LUT para a pasta UserLut do aplicativo Ronin (iOS) ou para a 

pasta Ronin/UserLut no diretório raiz do telefone móvel (Android) para adicionar um filtro. 
Cor única: toque para verificar o RGB e visualizar a qualidade da exposição de acordo com o ruído do vídeo. 

7. Configurações da câmera
8001/800F 2.8  : exibe as configurações de abertura, velocidade do obturador e ISO. 

8. Controle remoto
: toque para usar o joystick virtual ou Force Mobile. 

9. ActiveTrack
: ao rastrear uma pessoa, recomenda-se selecionar e confirmar a pessoa no centro da visualização da 

câmera pressionando o acionador uma vez. Ao rastrear um objeto, recomenda-se selecionar e confirmar o 
objeto arrastando uma caixa ao redor dele para reconhecê-lo melhor. O estabilizador começa a rastrear após o 
objeto ser reconhecido com sucesso. 

Para obter o desempenho ideal, recomenda-se definir a velocidade ActiveTrack para 20 ao usar uma lente com 
distância focal equivalente a 24 mm (testado com Sony α7 III). Aumente a velocidade ActiveTrack ao usar uma 
lente com distância focal equivalente inferior a 24 mm. Diminua a velocidade ActiveTrack ao usar uma lente 
com distância focal equivalente superior a 24 mm.

Frequência de funcionamento 2,400 – 2,4835 GHz; 5,725 – 5,850 GHz
Peso 126 g
Dimensões 82 × 63 × 24 mm
Potência do transmissor (EIRP) 2,400 – 2,4835 GHz: < 25 dBm (FCC), < 20 dBm (CE/SRRC/MIC) 

5,725 – 5,850 GHz: < 25 dBm (FCC/SRRC), < 14 dBm (CE)
Capacidade da bateria 2.970 mAh
Carregador compatível 5 V/2 A
Tempo de carregamento Aprox. 2h30
Tempo de execução Aprox. 3h30
Distância máx. de transmissão (sem 
obstrução, sem interferência) 

200 m (SRRC/FCC) 
100 m (CE)

Latência 60 ms
Voltagem/corrente de funcionamento 900 mA/3,7 V
Temperatura de funcionamento 0° a 45 °C

Especificações
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Комплект поставки

Введение
Система передачи изображения RavenEye DJI RONIN™ используется для передачи беспроводного 
видеосигнала, чтобы предоставить пользователям удаленный доступ к предпросмотру с камеры. При 
использовании с RS 2 DJI или RSC 2 DJI пользователям доступно следование за объектами с помощью 
ActiveTrack 3.0 и функции удаленного управления. RavenEye также поддерживает Ronin-S и Ronin-SC и 
может использоваться отдельно, только с камерой.

Передатчик 
изображения × 1

Кабель USB-C — USB-C 
(20 см) × 1

Кабель Mini-HDMI — Micro-
HDMI (20 см) × 1

Крепление «холодный башмак» 
1/4" × 1

Кабель Mini-HDMI — HDMI 
(20 см) × 1

Винт M4 (10 мм) × 2

Кабель USB-С (40 см) × 1

Кабель Mini-HDMI — Mini-HDMI 
(20 см) × 1

Шестигранный торцовый ключ 
(3 мм) × 1

1. Антенны
Передача беспроводного сигнала.

2. Порт HDMI (Mini HDMI)
Для подключения к порту HDMI камеры.

3. Порт управления камерой RSS (USB-C)
Для подключения к порту управления спуском 
затвора камеры без использования RS 2 DJI или 
RSC 2 DJI. 

4. Индикаторы уровня заряда аккумулятора
Отображают уровень заряда аккумулятора. 

5. Светодиод
Отображает статус системы.

6. Кнопка питания
Нажмите и удерживайте, чтобы включить или 
выключить. Нажмите шесть раз, чтобы сбросить 
пароль Wi-Fi на значение по умолчанию 
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Установка и подключение
RavenEye можно использовать тремя способами. 

Способ  1: использование RavenEye с RS  2 или RSC  2 DJI (в приведенном ниже примере 
используется RS 2 DJI)

1. Установите передатчик изображения на стабилизатор с помощью крепления «холодный башмак». 
Направьте антенны, как показано на рисунке, и убедитесь, что они не попадут в мотор.

2. Подключите порт HDMI™ передатчика изображения к порту HDMI камеры с помощью кабеля HDMI из 
комплекта, соответствующего модели камеры. 

3. Подключите порт питания  / последовательный порт передатчика изображения к порту передачи 
изображения стабилизатора с помощью кабеля USB-C — USB-C из комплекта.

 Если крепление «холодный башмак» стабилизатора недоступно, присоедините крепление 
«холодный башмак» к адаптеру с винтовой резьбой 1/4" с передатчиком изображения и 
используйте его с устройством с винтовой резьбой 1/4".

4. Соедините порт управления спуском затвора с портом управления камерой RSS стабилизатора. 

12345678 (индикаторы уровня заряда 
аккумулятора мигнут три раза, если пароль 
сброшен успешно. Новый пароль необходимо 
задать в приложении Ronin). Нажмите и 
удерживайте 10 секунд, чтобы принудительно 
выключить устройство.

7. Крепление «холодный башмак»
Для подключения к стабилизатору или камере. 

8. Порт питания / последовательный порт (USB-C)
Для зарядки и связи с RS 2 DJI и RSC 2 DJI.

9. Зарезервированный светодиод
На зарезервированный светодиод не назначена 
функция.

HDMIHDMI
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Способ 2: использование RavenEye с Ronin-S или Ronin-SC (в приведенном ниже примере 
используется Ronin-S)

1. Присоедините передатчик изображения к камере. 

2. Подключите порт HDMI передатчика изображения к порту HDMI камеры с помощью кабеля HDMI из 
комплекта в соответствии с моделью камеры. 

3. Подключите порт управления спуском затвора камеры к порту управления камеры RSS передатчика 
изображения или к порту управления камерой RSS стабилизатора. При подключении к порту 
управления камерой RSS передатчика изображения управлять камерой можно будет только через 
приложение Ronin. Кнопки стабилизатора не могут управлять камерой. При подключении к порту 
управления камерой RSS управлять камерой можно будет с помощью кнопок на стабилизаторе или 
через приложение Ronin.

 Для получения обновленного списка совместимых камер и списка совместимости Ronin DJI с 
системой передачи изображения RavenEye выберите соответствующий кабель HDMI и кабель 
управления камерой.

 После установки RavenEye необходимо провести балансировку стабилизатора. 
 При работе с Ronin-S или SC используйте приложение Ronin для управления камерой и 
доступа к предпросмотру с камеры. Вы не сможете управлять движениями стабилизатора, 
функции ActiveTrack и Force Mobile будут недоступны. 

HDMIHDMI
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Способ 3: использование RavenEye только с камерой

1. Присоедините передатчик изображения к камере.

2. Подключите порт HDMI передатчика изображения к порту HDMI камеры с помощью кабеля HDMI из 
комплекта в соответствии с моделью камеры. 

3. Подключите порт управления спуском затвора камеры к порту управления камеры RSS на передатчике 
изображения. Подключите мобильное устройство и передатчик изображения через Wi-Fi. Используйте 
мобильное устройство для управления камерой и доступа к предпросмотру с камеры. 

HDMI
RSS

 Рекомендуется выключить Bluetooth на мобильном устройстве, чтобы избежать возникновения 
помех.

 Доступ к предпросмотру с камеры можно получить на сенсорном экране RS 2 DJI. Проведите 
по сенсорному экрану сверху вниз, чтобы перейти в предпросмотр с камеры.

Расшифровка значений сигналов светодиодных индикаторов
Включите стабилизатор, камеру и передатчик изображения. Состояние светодиода обозначает состояние 
передатчика изображения.

Светодиод Описание
Красный индикатор горит непрерывно Нет подключения
Синий индикатор горит непрерывно HDMI или Wi-Fi подключены, приложение Ronin запущено
Непрерывный зеленый HDMI и Wi-Fi подключены, предпросмотр с камеры доступен в 

приложении Ronin

 При использовании RavenEye с RS 2 DJI выключите соединение Bluetooth между мобильным 
устройством и стабилизатором и подключите Wi-Fi, чтобы использовать приложение Ronin и 
RavenEye.

Использование RavenEye через приложение Ronin
Откройте приложение Ronin. Коснитесь Connect to RavenEye (подключить к RavenEye) и следуйте 
инструкциям на экране.
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02:3002:30

8008001/8001/800F 2.8F 2.8

1. Отображение уровня заряда аккумулятора
100100100  : отображает уровень заряда аккумулятора передатчика изображения. 

2. Настройки системы
 : коснитесь для изменения параметров.

RavenEye Assistant (ассистент RavenEye): коснитесь, чтобы открыть меню RavenEye Assistant. 
Guide Frame (направляющие кадра): коснитесь, чтобы выбрать 3 × 3, 6 × 4 или золотое сечение. 
Aspect Marker (соотношение сторон): коснитесь, чтобы выбрать 2.35:1, 1.82:1, 16:9, 9:16 или 4:3. 
Safety Zone Marker (зона безопасности): нажмите, чтобы выбрать 96%, 93%, 90%, 88%, 85% или 80%.
Focus Peaking Threshold (порог точки фокусировки): нажмите, чтобы изменить точность фокусировки. 
Чем меньше значение, тем больше грань обнаружения. 
Center Marker (центральный маркер): нажмите, чтобы выбрать Center Point (центральная точка), Diagonals 
(диагонали) или Center Point+Diagonals (центральная точка + диагонали).
Marker Color (цвет маркера): нажмите, чтобы выбрать красный, зеленый, синий, белый или черный цвет. 
Marker Width (ширина маркера): нажмите, чтобы выбрать ширину маркера. 
Shutter (спуск затвора): нажмите, чтобы установить функцию кнопки спуска затвора. Выберите Shoot 
(съемка), чтобы при нажатии на кнопку спуска затвора начиналась съемка, Cache (кэширование), чтобы 
начиналось кэширование, или Shooting Plus Cache (съемка плюс кэширование), чтобы начиналась 
съемка и кэширование одновременно. 
Max Cache (макс. значение кэша): коснитесь, чтобы выбрать 1 Гбайт, 2 Гбайта, 4 Гбайта, 8 Гбайт или 
«none» (нет макс. значения).
Wi-Fi Settings (настройки Wi-Fi): коснитесь, чтобы установить название сети Wi-Fi, пароль, частоту и 
канал. Переподключитесь к Wi-Fi при изменении названия или пароля сети. 
About (сведения об устройстве): коснитесь для просмотра серийного номера и версии программного 
обеспечения RavenEye. 

3. Режим съемки
 : коснитесь для переключения между режимами фото и видео.

4. Кнопка спуска затвора / записи
 : коснитесь, чтобы сфотографировать или начать/остановить съемку.
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5. Воспроизведение
 : коснитесь для просмотра фото и видео.

6. RavenEye Assistant
 : коснитесь для открытия RavenEye Assistant.
 Zebra Pattern (зебра): служит для определения чрезмерной или недостаточной экспозиции объекта. 

При пересвете появляются полосы. 
 False Color (условный цвет): служит для определения недостаточной и чрезмерной экспозиции. Синий 

цвет означает недостаточную экспозицию, а красный — чрезмерную. 
 Focus Peak (подсветка фокуса): отображение краев области фокусировки красным цветом. 
 LUT: пользователи могут импортировать файл LUT в папку UserLut приложения Ronin (iOS) или в 

папку Ronin/UserLut корневого каталога мобильного телефона (Android), чтобы добавить фильтр. 
 Single Color (один цвет): нажмите, чтобы проверить RGB и качество экспозиции в соответствии с 

шумом видео. 

7. Настройки камеры
8001/800F 2.8  : отображение настроек диафрагмы, выдержки и ISO. 

8. Пульт управления
 : коснитесь для использования виртуального джойстика или Force Mobile. 

9. ActiveTrack
 : при следовании за человеком рекомендуется выбрать его и подтвердить выбор в центре 

предпросмотра с камеры одним нажатием на курковый переключатель. При следовании за объектом 
рекомендуется выбрать его и подтвердить выбор, растянув рамку вокруг предмета, чтобы лучше 
распознать его. Стабилизатор начинает следование сразу после распознавания объекта. 

Для получения наилучших результатов рекомендуется установить скорость ActiveTrack в значение 
20 при использовании объектива с эквивалентным фокусным расстоянием 24 мм (протестировано с 
Sony α7 III). Увеличьте скорость ActiveTrack при использовании объектива с эквивалентным фокусным 
расстоянием менее 24 мм. Снизьте скорость ActiveTrack при использовании объектива с эквивалентным 
фокусным расстоянием более 24 мм.

Диапазон рабочих частот 2,400–2,4835 ГГц
Масса 126 г
Размеры 82 × 63 × 24 мм
Мощность передатчика (ЭИИМ) 2,400–2,4835 ГГц: < 25 дБм (FCC), < 20 дБм (CE/SRRC/MIC) 

25 дБм (FCC/SRRC), < 14 дБм (CE)
Емкость аккумулятора 2970 мА·ч
Совместимое зарядное устройство 5 В / 2 A
Время зарядки около 2 ч 30 мин
Время работы около 3 ч 30 мин
Макс. дальность передачи сигнала 
(при отсутствии препятствий и помех) 

200 м (SRRC/FCC) 
100 м (CE)

Задержка сигнала 60 мс
Рабочий ток/напряжение 900 мА / 3,7 В
Диапазон рабочих температур 0…45 °C

Технические характеристики
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